
問１　次の項目について、現在、あなたはどの程度、満足（安心）していますか。（1）経済的なゆとり

性
別

年
代
別

と
て
も
満
足

（
安
心

）

や
や
満
足

（
安
心

）

普
通

や
や
不
満

（
不
安

）

と
て
も
不
満

（
不
安

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
計

5 18 42 45 52 3 3 168
3.0 10.7 25.0 26.8 31.0 1.8 1.8 100.0
12 37 87 91 92 2 321
3.7 11.5 27.1 28.3 28.7 0.6 100.0
12 48 68 80 127 4 339
3.5 14.2 20.1 23.6 37.5 1.2 100.0
10 42 82 93 85 2 314
3.2 13.4 26.1 29.6 27.1 0.6 100.0
13 44 112 103 118 3 393
3.3 11.2 28.5 26.2 30.0 0.8 100.0
11 40 146 93 94 4 12 400
2.8 10.0 36.5 23.3 23.5 1.0 3.0 100.0
63 229 539 505 569 10 23 1,938
3.3 11.8 27.8 26.1 29.4 0.5 1.2 100.0
1 5 41 36 27 1 1 112
0.9 4.5 36.6 32.1 24.1 0.9 0.9 100.0
4 18 50 56 60 1 189
2.1 9.5 26.5 29.6 31.7 0.5 100.0
3 27 50 53 93 2 228
1.3 11.8 21.9 23.2 40.8 0.9 100.0
6 20 42 66 85 1 220
2.7 9.1 19.1 30.0 38.6 0.5 100.0
5 41 107 75 83 2 8 321
1.6 12.8 33.3 23.4 25.9 0.6 2.5 100.0
8 30 102 84 55 3 10 292
2.7 10.3 34.9 28.8 18.8 1.0 3.4 100.0
27 142 392 370 403 10 19 1,363
2.0 10.4 28.8 27.1 29.6 0.7 1.4 100.0
94 384 993 914 1,031 25 54 3,495 上段：人
2.7 11.0 28.4 26.2 29.5 0.7 1.5 100.0 下段：％

問１　次の項目について、現在、あなたはどの程度、満足（安心）していますか。（2）時間的なゆとり

性
別

年
代
別

と
て
も
満
足

（
安
心

）

や
や
満
足

（
安
心

）

普
通

や
や
不
満

（
不
安

）

と
て
も
不
満

（
不
安

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
計

9 29 55 40 32 2 1 168
5.4 17.3 32.7 23.8 19.0 1.2 0.6 100.0
15 43 116 97 46 1 3 321
4.7 13.4 36.1 30.2 14.3 0.3 0.9 100.0
12 42 113 103 65 4 339
3.5 12.4 33.3 30.4 19.2 1.2 100.0
19 38 121 82 51 1 2 314
6.1 12.1 38.5 26.1 16.2 0.3 0.6 100.0
29 61 208 57 33 4 1 393
7.4 15.5 52.9 14.5 8.4 1.0 0.3 100.0
38 81 203 39 15 3 21 400
9.5 20.3 50.8 9.8 3.8 0.8 5.3 100.0
122 294 819 418 242 11 32 1,938
6.3 15.2 42.3 21.6 12.5 0.6 1.7 100.0
5 14 43 29 19 1 1 112
4.5 12.5 38.4 25.9 17.0 0.9 0.9 100.0
6 17 56 62 45 3 189
3.2 9.0 29.6 32.8 23.8 1.6 100.0
8 14 76 72 55 3 228
3.5 6.1 33.3 31.6 24.1 1.3 100.0
8 24 77 67 38 3 3 220
3.6 10.9 35.0 30.5 17.3 1.4 1.4 100.0
28 76 144 50 12 4 7 321
8.7 23.7 44.9 15.6 3.7 1.2 2.2 100.0
28 75 136 28 6 3 16 292
9.6 25.7 46.6 9.6 2.1 1.0 5.5 100.0
83 220 533 308 175 17 27 1,363
6.1 16.1 39.1 22.6 12.8 1.2 2.0 100.0
219 544 1,439 747 433 34 79 3,495 上段：人
6.3 15.6 41.2 21.4 12.4 1.0 2.3 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

男性計

総計

女性計

男性計

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

20歳代

男
性

70歳以上

60歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総計
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問１　次の項目について、現在、あなたはどの程度、満足（安心）していますか。（3）心身の健康

性
別

年
代
別

と
て
も
満
足

（
安
心

）

や
や
満
足

（
安
心

）

普
通

や
や
不
満

（
不
安

）

と
て
も
不
満

（
不
安

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
計

13 31 75 30 14 3 2 168
7.7 18.5 44.6 17.9 8.3 1.8 1.2 100.0
25 47 131 78 36 1 3 321
7.8 14.6 40.8 24.3 11.2 0.3 0.9 100.0
9 40 121 120 44 5 339
2.7 11.8 35.7 35.4 13.0 1.5 100.0
9 39 123 81 57 2 3 314
2.9 12.4 39.2 25.8 18.2 0.6 1.0 100.0
7 42 153 118 64 5 4 393
1.8 10.7 38.9 30.0 16.3 1.3 1.0 100.0
15 50 112 124 76 3 20 400
3.8 12.5 28.0 31.0 19.0 0.8 5.0 100.0
79 249 717 551 291 14 37 1,938
4.1 12.8 37.0 28.4 15.0 0.7 1.9 100.0
12 18 50 24 7 1 112
10.7 16.1 44.6 21.4 6.3 0.9 100.0
10 21 81 60 17 189
5.3 11.1 42.9 31.7 9.0 100.0
5 18 89 74 41 1 228
2.2 7.9 39.0 32.5 18.0 0.4 100.0
6 14 70 79 48 1 2 220
2.7 6.4 31.8 35.9 21.8 0.5 0.9 100.0
7 45 118 103 38 2 8 321
2.2 14.0 36.8 32.1 11.8 0.6 2.5 100.0
7 38 96 85 50 1 15 292
2.4 13.0 32.9 29.1 17.1 0.3 5.1 100.0
47 154 505 425 201 5 26 1,363
3.4 11.3 37.1 31.2 14.7 0.4 1.9 100.0
135 424 1,294 1,018 520 21 83 3,495 上段：人
3.9 12.1 37.0 29.1 14.9 0.6 2.4 100.0 下段：％

問１　次の項目について、現在、あなたはどの程度、満足（安心）していますか。（4）社会全体として

性
別

年
代
別

と
て
も
満
足

（
安
心

）

や
や
満
足

（
安
心

）

普
通

や
や
不
満

（
不
安

）

と
て
も
不
満

（
不
安

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
計

1 12 40 65 42 6 2 168
0.6 7.1 23.8 38.7 25.0 3.6 1.2 100.0
3 18 87 110 94 6 3 321
0.9 5.6 27.1 34.3 29.3 1.9 0.9 100.0
1 16 67 116 126 7 6 339
0.3 4.7 19.8 34.2 37.2 2.1 1.8 100.0
4 9 49 125 116 8 3 314
1.3 2.9 15.6 39.8 36.9 2.5 1.0 100.0
3 15 107 142 105 19 2 393
0.8 3.8 27.2 36.1 26.7 4.8 0.5 100.0
6 16 106 107 99 41 25 400
1.5 4.0 26.5 26.8 24.8 10.3 6.3 100.0
18 86 458 666 582 87 41 1,938
0.9 4.4 23.6 34.4 30.0 4.5 2.1 100.0
1 8 33 39 25 5 1 112
0.9 7.1 29.5 34.8 22.3 4.5 0.9 100.0
3 8 50 72 51 5 189
1.6 4.2 26.5 38.1 27.0 2.6 100.0
1 5 46 85 84 7 228
0.4 2.2 20.2 37.3 36.8 3.1 100.0
2 8 37 80 84 6 3 220
0.9 3.6 16.8 36.4 38.2 2.7 1.4 100.0
1 21 91 128 68 5 7 321
0.3 6.5 28.3 39.9 21.2 1.6 2.2 100.0
1 20 88 92 59 14 18 292
0.3 6.8 30.1 31.5 20.2 4.8 6.2 100.0
9 70 346 496 371 42 29 1,363
0.7 5.1 25.4 36.4 27.2 3.1 2.1 100.0
30 167 853 1,215 1,000 140 90 3,495 上段：人
0.9 4.8 24.4 34.8 28.6 4.0 2.6 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性計

男性計

総計

女性計

男性計

総計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

2



問２　あなたは、豊かな老後を送るためにはどのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで）

性
別

年
代
別

働
く
場
所
が
あ
る
こ
と

楽
し
め
る
趣
味
が
あ
る
こ
と

参
加
で
き
る
地
域
社
会
活
動
が
あ
る

こ
と

参
加
で
き
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
が

あ
る
こ
と

参
加
で
き
る
文
化
・
学
習
活
動
が
あ

る
こ
と

財
産
や
預
金
が
十
分
に
あ
る
こ
と

安
心
し
て
住
め
る
家
が
あ
る
こ
と

社
会
保
障
制
度

（
年
金
や
医
療
等

）

が
し

っ
か
り
し
て
い
る
こ
と

日
頃

、
身
の
回
り
の
世
話
を
し
て
く

れ
る
人
が
い
る
こ
と

病
気
に
な

っ
た
と
き
看
病
し
て
く
れ

る
人
が
い
る
こ
と

介
護
や
福
祉
関
係
の
施
設
や
サ
ー

ビ

ス
が
充
実
し
て
い
る
こ
と

家
族
と
の
人
間
関
係
が
円
滑
で
あ
る

こ
と

仲
の
良
い
友
人
・
知
人
が
い
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

合
計

43 62 7 2 6 93 84 82 6 16 34 67 40 2 3 168
25.6 36.9 4.2 1.2 3.6 55.4 50.0 48.8 3.6 9.5 20.2 39.9 23.8 1.2 1.8 100.0
77 80 18 3 7 199 147 148 18 27 65 117 79 3 1 3 321
24.0 24.9 5.6 0.9 2.2 62.0 45.8 46.1 5.6 8.4 20.2 36.4 24.6 0.9 0.3 0.9 100.0
103 85 12 3 9 186 135 166 15 28 88 98 104 2 5 339
30.4 25.1 3.5 0.9 2.7 54.9 39.8 49.0 4.4 8.3 26.0 28.9 30.7 0.6 1.5 100.0
76 95 19 8 12 128 119 192 13 22 99 109 74 3 1 5 314
24.2 30.3 6.1 2.5 3.8 40.8 37.9 61.1 4.1 7.0 31.5 34.7 23.6 1.0 0.3 1.6 100.0
83 102 22 10 32 143 137 217 27 54 108 141 100 8 2 1 2 393
21.1 26.0 5.6 2.5 8.1 36.4 34.9 55.2 6.9 13.7 27.5 35.9 25.4 2.0 0.5 0.3 0.5 100.0
59 118 21 16 26 102 164 199 49 97 136 128 110 4 4 400
14.8 29.5 5.3 4.0 6.5 25.5 41.0 49.8 12.3 24.3 34.0 32.0 27.5 1.0 1.0 100.0
443 544 99 43 93 851 786 1,005 128 244 530 660 508 22 3 2 22 1,938
22.9 28.1 5.1 2.2 4.8 43.9 40.6 51.9 6.6 12.6 27.3 34.1 26.2 1.1 0.2 0.1 1.1 100.0
24 58 9 2 8 51 39 38 4 5 17 31 42 1 2 112
21.4 51.8 8.0 1.8 7.1 45.5 34.8 33.9 3.6 4.5 15.2 27.7 37.5 0.9 1.8 100.0
55 62 10 1 6 108 67 87 10 10 31 61 44 5 1 2 189
29.1 32.8 5.3 0.5 3.2 57.1 35.4 46.0 5.3 5.3 16.4 32.3 23.3 2.6 0.5 1.1 100.0
82 68 11 1 7 141 84 106 12 39 46 56 42 1 8 228
36.0 29.8 4.8 0.4 3.1 61.8 36.8 46.5 5.3 17.1 20.2 24.6 18.4 0.4 3.5 100.0
90 68 14 2 9 94 70 111 9 24 51 61 39 2 1 4 220
40.9 30.9 6.4 0.9 4.1 42.7 31.8 50.5 4.1 10.9 23.2 27.7 17.7 0.9 0.5 1.8 100.0
100 110 17 8 14 122 115 168 13 36 77 87 70 3 1 6 321
31.2 34.3 5.3 2.5 4.4 38.0 35.8 52.3 4.0 11.2 24.0 27.1 21.8 0.9 0.3 1.9 100.0
42 91 18 13 11 80 102 150 35 63 81 73 55 7 3 12 292
14.4 31.2 6.2 4.5 3.8 27.4 34.9 51.4 12.0 21.6 27.7 25.0 18.8 2.4 1.0 4.1 100.0
393 457 79 27 55 596 477 660 83 177 303 369 292 19 5 2 34 1,363
28.8 33.5 5.8 2.0 4.0 43.7 35.0 48.4 6.1 13.0 22.2 27.1 21.4 1.4 0.4 0.1 2.5 100.0
878 1,063 197 76 157 1,496 1,335 1,750 234 459 876 1,085 841 44 10 7 69 3,495 上段：人

25.1 30.4 5.6 2.2 4.5 42.8 38.2 50.1 6.7 13.1 25.1 31.0 24.1 1.3 0.3 0.2 2.0 100.0 下段：％

男性計

総計

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（1）家庭生活で

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

14 61 63 16 2 11 1 168
8.3 36.3 37.5 9.5 1.2 6.5 0.6 100.0
35 133 101 20 1 28 3 321
10.9 41.4 31.5 6.2 0.3 8.7 0.9 100.0
46 172 75 15 1 28 2 339
13.6 50.7 22.1 4.4 0.3 8.3 0.6 100.0
29 165 79 16 1 22 2 314
9.2 52.5 25.2 5.1 0.3 7.0 0.6 100.0
37 183 105 20 2 35 11 393
9.4 46.6 26.7 5.1 0.5 8.9 2.8 100.0
31 165 106 24 3 38 33 400
7.8 41.3 26.5 6.0 0.8 9.5 8.3 100.0
193 880 529 112 10 162 52 1,938
10.0 45.4 27.3 5.8 0.5 8.4 2.7 100.0
3 25 53 15 4 11 1 112
2.7 22.3 47.3 13.4 3.6 9.8 0.9 100.0
6 51 78 32 8 13 1 189
3.2 27.0 41.3 16.9 4.2 6.9 0.5 100.0
5 68 102 24 2 24 3 228
2.2 29.8 44.7 10.5 0.9 10.5 1.3 100.0
10 73 89 24 7 15 2 220
4.5 33.2 40.5 10.9 3.2 6.8 0.9 100.0
6 120 140 14 4 26 11 321
1.9 37.4 43.6 4.4 1.2 8.1 3.4 100.0
8 92 135 25 4 18 10 292
2.7 31.5 46.2 8.6 1.4 6.2 3.4 100.0
38 429 597 134 29 108 28 1,363
2.8 31.5 43.8 9.8 2.1 7.9 2.1 100.0
241 1,356 1,203 263 42 285 105 3,495 上段：人
6.9 38.8 34.4 7.5 1.2 8.2 3.0 100.0 下段：％

問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（2）職場で

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

26 63 50 14 1 13 1 168
15.5 37.5 29.8 8.3 0.6 7.7 0.6 100.0
67 142 73 17 2 19 1 321
20.9 44.2 22.7 5.3 0.6 5.9 0.3 100.0
74 157 72 11 23 2 339
21.8 46.3 21.2 3.2 6.8 0.6 100.0
59 143 61 15 2 31 3 314
18.8 45.5 19.4 4.8 0.6 9.9 1.0 100.0
57 197 60 8 1 54 16 393
14.5 50.1 15.3 2.0 0.3 13.7 4.1 100.0
44 150 36 10 1 92 67 400
11.0 37.5 9.0 2.5 0.3 23.0 16.8 100.0
329 852 352 75 7 232 91 1,938
17.0 44.0 18.2 3.9 0.4 12.0 4.7 100.0
10 38 32 16 5 10 1 112
8.9 33.9 28.6 14.3 4.5 8.9 0.9 100.0
22 79 46 26 5 11 189
11.6 41.8 24.3 13.8 2.6 5.8 100.0
22 89 63 20 10 20 4 228
9.6 39.0 27.6 8.8 4.4 8.8 1.8 100.0
19 102 45 27 6 19 2 220
8.6 46.4 20.5 12.3 2.7 8.6 0.9 100.0
21 162 81 20 3 28 6 321
6.5 50.5 25.2 6.2 0.9 8.7 1.9 100.0
19 111 58 12 54 38 292
6.5 38.0 19.9 4.1 18.5 13.0 100.0
113 581 325 121 29 143 51 1,363
8.3 42.6 23.8 8.9 2.1 10.5 3.7 100.0
454 1,486 725 201 38 400 191 3,495 上段：人
13.0 42.5 20.7 5.8 1.1 11.4 5.5 100.0 下段：％

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

40歳代

50歳代

男性計

総計

女性計

男性計

女
性

男
性

女
性

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

男
性

20歳代

30歳代

20歳代

40歳代

50歳代

70歳以上

総計

女性計

30歳代

40歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代
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問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（3）学校教育の場で

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

3 14 115 6 28 2 168
1.8 8.3 68.5 3.6 16.7 1.2 100.0
5 28 199 7 81 1 321
1.6 8.7 62.0 2.2 25.2 0.3 100.0
7 51 210 7 62 2 339
2.1 15.0 61.9 2.1 18.3 0.6 100.0
6 61 176 5 62 4 314
1.9 19.4 56.1 1.6 19.7 1.3 100.0
3 57 185 10 113 25 393
0.8 14.5 47.1 2.5 28.8 6.4 100.0
9 39 174 7 3 97 71 400
2.3 9.8 43.5 1.8 0.8 24.3 17.8 100.0
33 250 1,061 43 3 443 105 1,938
1.7 12.9 54.7 2.2 0.2 22.9 5.4 100.0
1 11 67 14 4 15 112
0.9 9.8 59.8 12.5 3.6 13.4 100.0
1 22 108 10 2 45 1 189
0.5 11.6 57.1 5.3 1.1 23.8 0.5 100.0
1 22 131 12 2 55 5 228
0.4 9.6 57.5 5.3 0.9 24.1 2.2 100.0
3 30 123 15 3 41 5 220
1.4 13.6 55.9 6.8 1.4 18.6 2.3 100.0
3 32 191 10 74 11 321
0.9 10.0 59.5 3.1 23.1 3.4 100.0

36 134 7 71 44 292
12.3 45.9 2.4 24.3 15.1 100.0

9 153 754 68 11 302 66 1,363
0.7 11.2 55.3 5.0 0.8 22.2 4.8 100.0
46 412 1,886 118 15 790 228 3,495 上段：人
1.3 11.8 54.0 3.4 0.4 22.6 6.5 100.0 下段：％

問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（4）地域社会・社会活動の場で

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

9 33 69 11 1 42 3 168
5.4 19.6 41.1 6.5 0.6 25.0 1.8 100.0
17 79 113 22 2 84 4 321
5.3 24.6 35.2 6.9 0.6 26.2 1.2 100.0
19 139 108 11 2 57 3 339
5.6 41.0 31.9 3.2 0.6 16.8 0.9 100.0
15 128 111 14 2 41 3 314
4.8 40.8 35.4 4.5 0.6 13.1 1.0 100.0
15 143 112 24 1 78 20 393
3.8 36.4 28.5 6.1 0.3 19.8 5.1 100.0
24 99 107 27 2 67 74 400
6.0 24.8 26.8 6.8 0.5 16.8 18.5 100.0
99 622 622 109 10 369 107 1,938
5.1 32.1 32.1 5.6 0.5 19.0 5.5 100.0
2 19 57 13 2 18 1 112
1.8 17.0 50.9 11.6 1.8 16.1 0.9 100.0
3 30 94 25 6 31 189
1.6 15.9 49.7 13.2 3.2 16.4 100.0
6 34 106 27 4 43 8 228
2.6 14.9 46.5 11.8 1.8 18.9 3.5 100.0
4 59 88 30 7 30 2 220
1.8 26.8 40.0 13.6 3.2 13.6 0.9 100.0
6 73 159 32 3 35 13 321
1.9 22.7 49.5 10.0 0.9 10.9 4.0 100.0
6 70 118 19 2 42 35 292
2.1 24.0 40.4 6.5 0.7 14.4 12.0 100.0
27 285 622 146 24 200 59 1,363
2.0 20.9 45.6 10.7 1.8 14.7 4.3 100.0
131 931 1,307 272 37 596 221 3,495 上段：人
3.7 26.6 37.4 7.8 1.1 17.1 6.3 100.0 下段：％

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性計

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

男性計

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

総計

40歳代
男
性

20歳代

40歳代

50歳代
女
性

20歳代

30歳代

5



問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（5）政治の場で

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

62 66 16 1 22 1 168
36.9 39.3 9.5 0.6 13.1 0.6 100.0
140 118 24 3 34 2 321
43.6 36.8 7.5 0.9 10.6 0.6 100.0
139 147 20 1 29 3 339
41.0 43.4 5.9 0.3 8.6 0.9 100.0
116 141 16 4 36 1 314
36.9 44.9 5.1 1.3 11.5 0.3 100.0
98 178 45 5 58 9 393
24.9 45.3 11.5 1.3 14.8 2.3 100.0
78 142 46 3 1 74 56 400
19.5 35.5 11.5 0.8 0.3 18.5 14.0 100.0
634 794 167 17 1 253 72 1,938
32.7 41.0 8.6 0.9 0.1 13.1 3.7 100.0
27 45 23 1 1 15 112
24.1 40.2 20.5 0.9 0.9 13.4 100.0
35 94 40 7 2 11 189
18.5 49.7 21.2 3.7 1.1 5.8 100.0
54 88 40 7 2 33 4 228
23.7 38.6 17.5 3.1 0.9 14.5 1.8 100.0
36 116 39 6 2 19 2 220
16.4 52.7 17.7 2.7 0.9 8.6 0.9 100.0
58 172 57 4 25 5 321
18.1 53.6 17.8 1.2 7.8 1.6 100.0
43 124 51 5 3 39 27 292
14.7 42.5 17.5 1.7 1.0 13.4 9.2 100.0
253 639 250 30 10 143 38 1,363
18.6 46.9 18.3 2.2 0.7 10.5 2.8 100.0
912 1,491 449 54 13 422 154 3,495 上段：人
26.1 42.7 12.8 1.5 0.4 12.1 4.4 100.0 下段：％

問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（6）法律や制度のうえで

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

18 50 46 17 1 34 2 168
10.7 29.8 27.4 10.1 0.6 20.2 1.2 100.0
43 102 79 27 68 2 321
13.4 31.8 24.6 8.4 21.2 0.6 100.0
44 124 93 21 1 53 3 339
13.0 36.6 27.4 6.2 0.3 15.6 0.9 100.0
44 139 75 13 38 5 314
14.0 44.3 23.9 4.1 12.1 1.6 100.0
36 126 121 18 1 74 17 393
9.2 32.1 30.8 4.6 0.3 18.8 4.3 100.0
28 109 106 6 2 85 64 400
7.0 27.3 26.5 1.5 0.5 21.3 16.0 100.0
213 650 522 102 5 352 94 1,938
11.0 33.5 26.9 5.3 0.3 18.2 4.9 100.0
5 22 41 20 6 17 1 112
4.5 19.6 36.6 17.9 5.4 15.2 0.9 100.0
10 48 73 32 9 16 1 189
5.3 25.4 38.6 16.9 4.8 8.5 0.5 100.0
15 60 86 29 5 29 4 228
6.6 26.3 37.7 12.7 2.2 12.7 1.8 100.0
9 58 96 22 8 25 2 220
4.1 26.4 43.6 10.0 3.6 11.4 0.9 100.0
8 99 156 23 3 26 6 321
2.5 30.8 48.6 7.2 0.9 8.1 1.9 100.0
10 71 124 12 2 45 28 292
3.4 24.3 42.5 4.1 0.7 15.4 9.6 100.0
57 358 576 138 33 159 42 1,363
4.2 26.3 42.3 10.1 2.4 11.7 3.1 100.0
278 1,046 1,165 245 41 534 186 3,495 上段：人
8.0 29.9 33.3 7.0 1.2 15.3 5.3 100.0 下段：％

総計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

男性計

20歳代

女性計

男性計

総計

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性計

70歳以上

30歳代

40歳代

60歳代

女
性

20歳代

男
性 50歳代

6



問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（7）社会通念・慣習・しきたりなどで

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

43 77 19 4 22 3 168
25.6 45.8 11.3 2.4 13.1 1.8 100.0
80 169 30 5 2 32 3 321
24.9 52.6 9.3 1.6 0.6 10.0 0.9 100.0
100 193 19 7 18 2 339
29.5 56.9 5.6 2.1 5.3 0.6 100.0
85 180 28 6 14 1 314
27.1 57.3 8.9 1.9 4.5 0.3 100.0
62 221 51 6 2 40 11 393
15.8 56.2 13.0 1.5 0.5 10.2 2.8 100.0
43 193 47 11 59 47 400
10.8 48.3 11.8 2.8 14.8 11.8 100.0
413 1,033 197 39 4 185 67 1,938
21.3 53.3 10.2 2.0 0.2 9.5 3.5 100.0
6 56 27 4 2 17 112
5.4 50.0 24.1 3.6 1.8 15.2 100.0
31 88 37 13 5 14 1 189
16.4 46.6 19.6 6.9 2.6 7.4 0.5 100.0
34 112 45 12 3 17 5 228
14.9 49.1 19.7 5.3 1.3 7.5 2.2 100.0
26 128 27 14 4 19 2 220
11.8 58.2 12.3 6.4 1.8 8.6 0.9 100.0
28 196 64 10 2 14 7 321
8.7 61.1 19.9 3.1 0.6 4.4 2.2 100.0
11 150 61 6 37 27 292
3.8 51.4 20.9 2.1 12.7 9.2 100.0
136 730 261 59 16 119 42 1,363
10.0 53.6 19.1 4.3 1.2 8.7 3.1 100.0
567 1,836 492 106 21 319 154 3,495 上段：人
16.2 52.5 14.1 3.0 0.6 9.1 4.4 100.0 下段：％

問３　あなたは、次にあげる分野で男女平等が進んでいると思われますか。（8）社会全体として

性
別

年
代
別

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

19 92 26 6 24 1 168
11.3 54.8 15.5 3.6 14.3 0.6 100.0
47 183 33 14 1 40 3 321
14.6 57.0 10.3 4.4 0.3 12.5 0.9 100.0
51 223 34 8 22 1 339
15.0 65.8 10.0 2.4 6.5 0.3 100.0
44 197 34 8 27 4 314
14.0 62.7 10.8 2.5 8.6 1.3 100.0
35 238 63 8 40 9 393
8.9 60.6 16.0 2.0 10.2 2.3 100.0
32 174 78 11 64 41 400
8.0 43.5 19.5 2.8 16.0 10.3 100.0
228 1,108 269 55 1 217 60 1,938
11.8 57.2 13.9 2.8 0.1 11.2 3.1 100.0
4 50 31 12 3 11 1 112
3.6 44.6 27.7 10.7 2.7 9.8 0.9 100.0
13 86 44 26 5 15 189
6.9 45.5 23.3 13.8 2.6 7.9 100.0
14 110 58 16 5 21 4 228
6.1 48.2 25.4 7.0 2.2 9.2 1.8 100.0
15 122 39 23 5 12 4 220
6.8 55.5 17.7 10.5 2.3 5.5 1.8 100.0
21 167 87 19 1 20 6 321
6.5 52.0 27.1 5.9 0.3 6.2 1.9 100.0
9 134 73 12 39 25 292
3.1 45.9 25.0 4.1 13.4 8.6 100.0
76 669 332 108 19 119 40 1,363
5.6 49.1 24.4 7.9 1.4 8.7 2.9 100.0
318 1,845 644 172 21 355 140 3,495 上段：人
9.1 52.8 18.4 4.9 0.6 10.2 4.0 100.0 下段：％

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

女性計

男性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

7



問４　今後、女性がもっと増える方がよいとあなたが思うものはどれですか。（あてはまるもの全てに○を）

性
別

年
代
別

大
臣
や
閣
僚

地
方
自
治
体
の
首
長

（
知
事

、
市
長

な
ど

）

国
会
議
員
・
地
方
議
員
な
ど
の
政
治

家 国
家
公
務
員
・
地
方
公
務
員
の
管
理

職 裁
判
官
・
検
察
官
・
弁
護
士

大
学
教
授

企
業
の
管
理
職

起
業
家
・
経
営
者

団
体

（
組
合
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
自
治
会

等

）
の
役
員

学
校
長
・
大
学
学
長

新
聞
・
放
送
の
記
者

医
師

科
学
者

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

60 50 68 38 51 15 61 45 17 27 12 75 15 3 12 9 2 168
35.7 29.8 40.5 22.6 30.4 8.9 36.3 26.8 10.1 16.1 7.1 44.6 8.9 1.8 7.1 5.4 1.2 100.0
128 111 125 97 101 38 142 94 45 52 33 153 43 4 20 23 5 321
39.9 34.6 38.9 30.2 31.5 11.8 44.2 29.3 14.0 16.2 10.3 47.7 13.4 1.2 6.2 7.2 1.6 100.0
136 130 141 107 114 45 156 102 53 62 47 140 49 6 33 26 7 339
40.1 38.3 41.6 31.6 33.6 13.3 46.0 30.1 15.6 18.3 13.9 41.3 14.5 1.8 9.7 7.7 2.1 100.0
130 106 123 102 113 45 138 74 50 55 39 146 40 2 32 23 6 314
41.4 33.8 39.2 32.5 36.0 14.3 43.9 23.6 15.9 17.5 12.4 46.5 12.7 0.6 10.2 7.3 1.9 100.0
102 122 134 102 120 50 144 100 64 56 46 171 47 4 42 23 25 393
26.0 31.0 34.1 26.0 30.5 12.7 36.6 25.4 16.3 14.2 11.7 43.5 12.0 1.0 10.7 5.9 6.4 100.0
79 103 114 98 91 45 92 91 54 40 63 159 46 7 46 47 53 400
19.8 25.8 28.5 24.5 22.8 11.3 23.0 22.8 13.5 10.0 15.8 39.8 11.5 1.8 11.5 11.8 13.3 100.0
637 624 705 544 591 238 734 508 283 292 241 845 242 26 185 151 98 1,938
32.9 32.2 36.4 28.1 30.5 12.3 37.9 26.2 14.6 15.1 12.4 43.6 12.5 1.3 9.5 7.8 5.1 100.0
37 28 35 16 18 11 29 30 10 14 6 32 20 5 23 10 112
33.0 25.0 31.3 14.3 16.1 9.8 25.9 26.8 8.9 12.5 5.4 28.6 17.9 4.5 20.5 8.9 100.0
66 51 56 45 52 23 64 46 20 29 22 62 32 3 29 10 8 189
34.9 27.0 29.6 23.8 27.5 12.2 33.9 24.3 10.6 15.3 11.6 32.8 16.9 1.6 15.3 5.3 4.2 100.0
87 74 77 53 56 28 68 60 30 45 24 79 39 5 40 15 6 228
38.2 32.5 33.8 23.2 24.6 12.3 29.8 26.3 13.2 19.7 10.5 34.6 17.1 2.2 17.5 6.6 2.6 100.0
57 61 86 62 57 30 75 56 31 31 38 90 34 7 38 7 8 220
25.9 27.7 39.1 28.2 25.9 13.6 34.1 25.5 14.1 14.1 17.3 40.9 15.5 3.2 17.3 3.2 3.6 100.0
109 117 151 114 117 52 118 94 64 61 59 138 61 8 35 14 10 321
34.0 36.4 47.0 35.5 36.4 16.2 36.8 29.3 19.9 19.0 18.4 43.0 19.0 2.5 10.9 4.4 3.1 100.0
72 87 109 89 63 39 88 74 51 30 57 116 47 5 40 20 21 292
24.7 29.8 37.3 30.5 21.6 13.4 30.1 25.3 17.5 10.3 19.5 39.7 16.1 1.7 13.7 6.8 7.2 100.0
428 418 514 379 363 183 442 360 206 210 206 517 233 33 205 77 53 1,363
31.4 30.7 37.7 27.8 26.6 13.4 32.4 26.4 15.1 15.4 15.1 37.9 17.1 2.4 15.0 5.6 3.9 100.0
1,109 1,086 1,269 963 992 450 1,226 897 525 528 476 1,438 503 64 417 239 187 3,495 上段：人

31.7 31.1 36.3 27.6 28.4 12.9 35.1 25.7 15.0 15.1 13.6 41.1 14.4 1.8 11.9 6.8 5.4 100.0 下段：％

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

男性計

総計

70歳以上

男
性

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

8



問５　次にあげる考え方について、あなたはどう思われますか。

（1）男は仕事、女は家庭を中心にする

性
別

年
代
別

そ
う
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

3 77 42 44 2 168
1.8 45.8 25.0 26.2 1.2 100.0
15 136 80 83 6 1 321
4.7 42.4 24.9 25.9 1.9 0.3 100.0
6 127 109 91 4 2 339
1.8 37.5 32.2 26.8 1.2 0.6 100.0
14 126 81 88 5 314
4.5 40.1 25.8 28.0 1.6 100.0
29 157 114 84 5 4 393
7.4 39.9 29.0 21.4 1.3 1.0 100.0
39 186 77 58 8 32 400
9.8 46.5 19.3 14.5 2.0 8.0 100.0
107 810 504 448 30 39 1,938
5.5 41.8 26.0 23.1 1.5 2.0 100.0
14 30 40 27 1 112
12.5 26.8 35.7 24.1 0.9 100.0
14 77 61 34 3 189
7.4 40.7 32.3 18.0 1.6 100.0
8 95 68 47 7 3 228
3.5 41.7 29.8 20.6 3.1 1.3 100.0
15 86 60 52 5 2 220
6.8 39.1 27.3 23.6 2.3 0.9 100.0
30 152 78 55 4 2 321
9.3 47.4 24.3 17.1 1.2 0.6 100.0
44 148 54 27 5 14 292
15.1 50.7 18.5 9.2 1.7 4.8 100.0
125 588 361 242 26 21 1,363
9.2 43.1 26.5 17.8 1.9 1.5 100.0
256 1,454 910 722 59 94 3,495 上段：人
7.3 41.6 26.0 20.7 1.7 2.7 100.0 下段：％

問５　次にあげる考え方について、あなたはどう思われますか。

（2）女の子は「女らしく」、男の子は「男らしく」育てる

性
別

年
代
別

そ
う
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

14 59 55 38 2 168
8.3 35.1 32.7 22.6 1.2 100.0
42 149 77 49 3 1 321
13.1 46.4 24.0 15.3 0.9 0.3 100.0
37 163 80 52 6 1 339
10.9 48.1 23.6 15.3 1.8 0.3 100.0
40 143 77 48 4 2 314
12.7 45.5 24.5 15.3 1.3 0.6 100.0
70 183 89 41 5 5 393
17.8 46.6 22.6 10.4 1.3 1.3 100.0
125 157 64 25 5 24 400
31.3 39.3 16.0 6.3 1.3 6.0 100.0
329 855 443 253 25 33 1,938
17.0 44.1 22.9 13.1 1.3 1.7 100.0
24 43 28 14 3 112
21.4 38.4 25.0 12.5 2.7 100.0
48 77 38 22 4 189
25.4 40.7 20.1 11.6 2.1 100.0
59 106 37 18 6 2 228
25.9 46.5 16.2 7.9 2.6 0.9 100.0
64 83 34 29 7 3 220
29.1 37.7 15.5 13.2 3.2 1.4 100.0
101 145 43 28 3 1 321
31.5 45.2 13.4 8.7 0.9 0.3 100.0
127 104 26 15 5 15 292
43.5 35.6 8.9 5.1 1.7 5.1 100.0
423 558 206 126 29 21 1,363
31.0 40.9 15.1 9.2 2.1 1.5 100.0
812 1,471 676 395 56 85 3,495 上段：人
23.2 42.1 19.3 11.3 1.6 2.4 100.0 下段：％

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

70歳以上

女性計

40歳代

50歳代

女
性

20歳代

男
性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男性計

30歳代

70歳以上

60歳代

総計

9



問５　次にあげる考え方について、あなたはどう思われますか。

（3）理科や数学は、女子より男子が向いている

性
別

年
代
別

そ
う
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

5 26 53 77 7 168
3.0 15.5 31.5 45.8 4.2 100.0
23 62 118 108 9 1 321
7.2 19.3 36.8 33.6 2.8 0.3 100.0
13 79 124 112 10 1 339
3.8 23.3 36.6 33.0 2.9 0.3 100.0
22 59 122 100 9 2 314
7.0 18.8 38.9 31.8 2.9 0.6 100.0
28 80 153 106 20 6 393
7.1 20.4 38.9 27.0 5.1 1.5 100.0
56 68 130 74 33 39 400
14.0 17.0 32.5 18.5 8.3 9.8 100.0
148 374 700 579 88 49 1,938
7.6 19.3 36.1 29.9 4.5 2.5 100.0
10 20 37 33 11 1 112
8.9 17.9 33.0 29.5 9.8 0.9 100.0
12 31 78 59 9 189
6.3 16.4 41.3 31.2 4.8 100.0
10 40 84 75 17 2 228
4.4 17.5 36.8 32.9 7.5 0.9 100.0
18 36 80 71 12 3 220
8.2 16.4 36.4 32.3 5.5 1.4 100.0
34 55 121 85 25 1 321
10.6 17.1 37.7 26.5 7.8 0.3 100.0
24 64 87 64 34 19 292
8.2 21.9 29.8 21.9 11.6 6.5 100.0
108 246 487 387 109 26 1,363
7.9 18.0 35.7 28.4 8.0 1.9 100.0
268 657 1,242 1,005 210 113 3,495 上段：人
7.7 18.8 35.5 28.8 6.0 3.2 100.0 下段：％

問５　次にあげる考え方について、あなたはどう思われますか。

（4）結婚は個人の自由であるからどちらでもよい

性
別

年
代
別

そ
う
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

86 48 14 12 8 168
51.2 28.6 8.3 7.1 4.8 100.0
120 116 47 32 5 1 321
37.4 36.1 14.6 10.0 1.6 0.3 100.0
132 120 47 32 6 2 339
38.9 35.4 13.9 9.4 1.8 0.6 100.0
104 99 57 44 9 1 314
33.1 31.5 18.2 14.0 2.9 0.3 100.0
100 115 77 83 14 4 393
25.4 29.3 19.6 21.1 3.6 1.0 100.0
101 82 76 96 23 22 400
25.3 20.5 19.0 24.0 5.8 5.5 100.0
644 581 318 299 65 31 1,938
33.2 30.0 16.4 15.4 3.4 1.6 100.0
52 30 11 17 2 112
46.4 26.8 9.8 15.2 1.8 100.0
77 49 31 22 10 189
40.7 25.9 16.4 11.6 5.3 100.0
76 63 38 35 13 3 228
33.3 27.6 16.7 15.4 5.7 1.3 100.0
58 54 48 47 11 2 220
26.4 24.5 21.8 21.4 5.0 0.9 100.0
66 81 78 86 8 2 321
20.6 25.2 24.3 26.8 2.5 0.6 100.0
33 62 61 98 21 17 292
11.3 21.2 20.9 33.6 7.2 5.8 100.0
362 339 267 305 66 24 1,363
26.6 24.9 19.6 22.4 4.8 1.8 100.0
1,049 959 615 645 141 86 3,495 上段：人
30.0 27.4 17.6 18.5 4.0 2.5 100.0 下段：％

女
性

女性計

20歳代

70歳以上

30歳代

男
性

20歳代

男
性

40歳代

50歳代

60歳代

60歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

男性計

総計

40歳代

50歳代

70歳以上

30歳代

女性計

男性計

総計

30歳代

40歳代

50歳代

20歳代

60歳代

70歳以上
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問５　次にあげる考え方について、あなたはどう思われますか。

（5）家事、育児、介護などは男女ともに行う方がよい

性
別

年
代
別

そ
う
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

114 41 5 6 2 168
67.9 24.4 3.0 3.6 1.2 100.0
219 89 8 2 2 1 321
68.2 27.7 2.5 0.6 0.6 0.3 100.0
182 135 17 2 2 1 339
53.7 39.8 5.0 0.6 0.6 0.3 100.0
183 114 10 2 4 1 314
58.3 36.3 3.2 0.6 1.3 0.3 100.0
182 173 22 9 5 2 393
46.3 44.0 5.6 2.3 1.3 0.5 100.0
170 177 21 9 9 14 400
42.5 44.3 5.3 2.3 2.3 3.5 100.0
1,051 731 83 30 24 19 1,938
54.2 37.7 4.3 1.5 1.2 1.0 100.0
60 41 5 4 2 112
53.6 36.6 4.5 3.6 1.8 100.0
84 85 11 6 3 189
44.4 45.0 5.8 3.2 1.6 100.0
110 89 17 7 3 2 228
48.2 39.0 7.5 3.1 1.3 0.9 100.0
81 104 20 8 5 2 220
36.8 47.3 9.1 3.6 2.3 0.9 100.0
113 150 41 13 3 1 321
35.2 46.7 12.8 4.0 0.9 0.3 100.0
79 155 25 13 7 13 292
27.1 53.1 8.6 4.5 2.4 4.5 100.0
527 624 119 51 24 18 1,363
38.7 45.8 8.7 3.7 1.8 1.3 100.0
1,659 1,420 215 89 53 59 3,495 上段：人
47.5 40.6 6.2 2.5 1.5 1.7 100.0 下段：％

問６　「女性の働き方」について、あなたの考え方をお伺いします。（○はひとつ）

性
別

年
代
別

結
婚
や
出
産
に
か
か
わ
ら
ず

、

仕
事
を
続
け
る

結
婚
す
る
ま
で
仕
事
を
持
ち

、

結
婚
後
は
家
事
に
専
念
す
る

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
仕
事

を
持
ち

、
子
ど
も
が
で
き
た
ら

家
事
や
子
育
て
に
専
念
す
る

子
育
て
の
時
期
だ
け
一
時
や

め

、
そ
の
後
は
フ
ル
タ
イ
ム
で

仕
事
を
続
け
る

子
育
て
の
時
期
だ
け
一
時
や

め

、
そ
の
後
は
パ
ー

ト
タ
イ
ム

で
仕
事
を
続
け
る

仕
事
に
は
就
か
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

37 12 19 19 63 1 6 10 1 168
22.0 7.1 11.3 11.3 37.5 0.6 3.6 6.0 0.6 100.0
94 8 33 42 118 3 15 7 1 321
29.3 2.5 10.3 13.1 36.8 0.9 4.7 2.2 0.3 100.0
109 8 23 62 98 1 18 18 2 339
32.2 2.4 6.8 18.3 28.9 0.3 5.3 5.3 0.6 100.0
75 14 32 64 99 1 13 14 2 314
23.9 4.5 10.2 20.4 31.5 0.3 4.1 4.5 0.6 100.0
66 21 67 71 135 2 12 17 2 393
16.8 5.3 17.0 18.1 34.4 0.5 3.1 4.3 0.5 100.0
60 21 91 78 106 1 9 22 12 400
15.0 5.3 22.8 19.5 26.5 0.3 2.3 5.5 3.0 100.0
442 85 265 336 620 9 73 88 20 1,938
22.8 4.4 13.7 17.3 32.0 0.5 3.8 4.5 1.0 100.0
19 9 15 21 28 2 10 7 1 112
17.0 8.0 13.4 18.8 25.0 1.8 8.9 6.3 0.9 100.0
36 8 17 44 51 2 18 13 189
19.0 4.2 9.0 23.3 27.0 1.1 9.5 6.9 100.0
50 8 45 33 53 14 23 2 228
21.9 3.5 19.7 14.5 23.2 6.1 10.1 0.9 100.0
52 9 31 53 47 1 11 13 3 220
23.6 4.1 14.1 24.1 21.4 0.5 5.0 5.9 1.4 100.0
55 22 66 58 82 3 16 16 3 321
17.1 6.9 20.6 18.1 25.5 0.9 5.0 5.0 0.9 100.0
29 35 81 47 65 6 21 8 292
9.9 12.0 27.7 16.1 22.3 2.1 7.2 2.7 100.0
241 91 255 256 326 8 75 94 17 1,363
17.7 6.7 18.7 18.8 23.9 0.6 5.5 6.9 1.2 100.0
711 188 551 621 987 21 160 196 60 3,495 上段：人
20.3 5.4 15.8 17.8 28.2 0.6 4.6 5.6 1.7 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男
性

20歳代

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男性計

総計

女性計

男性計

総計

70歳以上
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問７　あなたは進路や職業を選択する際に性別を意識しましたか。（○はひとつ）

性
別

年
代
別

性
別
を
か
な
り
意
識

し
て
選
択
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

性
別
を
意
識
し
て
選

択
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

性
別
を
意
識
せ
ず
に

選
択
し
た

性
別
を
ほ
と
ん
ど

（
全
く

）
意
識
せ
ず

に
選
択
し
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

6 38 18 95 10 1 168
3.6 22.6 10.7 56.5 6.0 0.6 100.0
17 67 80 148 8 1 321
5.3 20.9 24.9 46.1 2.5 0.3 100.0
29 77 93 130 9 1 339
8.6 22.7 27.4 38.3 2.7 0.3 100.0
23 101 64 104 21 1 314
7.3 32.2 20.4 33.1 6.7 0.3 100.0
30 109 86 118 45 5 393
7.6 27.7 21.9 30.0 11.5 1.3 100.0
37 101 76 102 63 21 400
9.3 25.3 19.0 25.5 15.8 5.3 100.0
142 494 418 698 156 30 1,938
7.3 25.5 21.6 36.0 8.0 1.5 100.0
6 8 15 79 3 1 112
5.4 7.1 13.4 70.5 2.7 0.9 100.0
5 20 29 130 5 189
2.6 10.6 15.3 68.8 2.6 100.0
3 19 32 152 20 2 228
1.3 8.3 14.0 66.7 8.8 0.9 100.0
7 22 38 138 13 2 220
3.2 10.0 17.3 62.7 5.9 0.9 100.0
21 51 70 153 24 2 321
6.5 15.9 21.8 47.7 7.5 0.6 100.0
23 55 46 121 33 14 292
7.9 18.8 15.8 41.4 11.3 4.8 100.0
65 175 230 773 99 21 1,363
4.8 12.8 16.9 56.7 7.3 1.5 100.0
215 701 676 1,541 281 81 3,495 上段：人
6.2 20.1 19.3 44.1 8.0 2.3 100.0 下段：％

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

男性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総計

12



性
別

年
代
別

男
性
が
家
事

、
育
児

、
介
護
な
ど
を
行
う
こ
と
に
対
す

る
男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図
る

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
を
と
り
や
す
く
す
る
こ
と
で

、

仕
事
以
外
の
時
間
を
よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る

社
会
の
中
で

、
男
性
が
家
事

、
育
児

、
介
護
な
ど
に
参

加
す
る
こ
と
に
対
す
る
評
価
を
高
め
る

男
性
の
仕
事
中
心
の
生
き
方

、
考
え
方
を
改
め
る

女
性
も
経
済
的
に
自
立
し

、
男
性
の
経
済
責
任
の
負
担

を
軽
減
す
る

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が

、
夫
婦
の
役
割
分
担
等
に
つ

い
て
の
当
事
者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る

男
性
の
家
事
な
ど
に
対
す
る
関
心
が
高
ま
る
よ
う
啓
発

や
情
報
提
供
を
行
う

男
性
が
家
事

、
育
児

、
介
護
な
ど
を
行
う
こ
と
に
対
す

る
女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す

地
域
活
動
な
ど
に
お
い
て

、
女
性
も
責
任
あ
る
役
職
・

役
割
を
担
う

男
性
が
子
育
て

、
介
護

、
地
域
活
動
を
行
う
た
め
の
仲

間

（
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク

）
づ
く
り
を
す
す
め
る

講
習
会
や
研
修
等
を
行
い

、
男
性
の
家
事

、
育
児

、
介

護
な
ど
の
技
能
を
高
め
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

112 30 54 121 108 57 90 22 37 38 70 27 7 2 168
66.7 17.9 32.1 72.0 64.3 33.9 53.6 13.1 22.0 22.6 41.7 16.1 4.2 1.2 100.0
220 65 138 205 188 99 184 38 75 68 133 43 10 2 2 321
68.5 20.2 43.0 63.9 58.6 30.8 57.3 11.8 23.4 21.2 41.4 13.4 3.1 0.6 0.6 100.0
244 90 137 180 178 107 183 55 77 71 145 61 6 4 1 339
72.0 26.5 40.4 53.1 52.5 31.6 54.0 16.2 22.7 20.9 42.8 18.0 1.8 1.2 0.3 100.0
227 88 127 156 170 102 160 62 77 69 119 62 11 9 314
72.3 28.0 40.4 49.7 54.1 32.5 51.0 19.7 24.5 22.0 37.9 19.7 3.5 2.9 100.0
228 94 151 154 229 114 181 98 88 81 151 80 3 11 4 393
58.0 23.9 38.4 39.2 58.3 29.0 46.1 24.9 22.4 20.6 38.4 20.4 0.8 2.8 1.0 100.0
211 110 128 130 234 153 162 102 88 87 169 121 5 21 16 400
52.8 27.5 32.0 32.5 58.5 38.3 40.5 25.5 22.0 21.8 42.3 30.3 1.3 5.3 4.0 100.0
1,244 479 735 946 1,108 632 961 377 443 414 788 395 42 49 23 1,938
64.2 24.7 37.9 48.8 57.2 32.6 49.6 19.5 22.9 21.4 40.7 20.4 2.2 2.5 1.2 100.0
54 25 36 58 69 26 41 19 24 30 36 17 6 3 112
48.2 22.3 32.1 51.8 61.6 23.2 36.6 17.0 21.4 26.8 32.1 15.2 5.4 2.7 100.0
83 38 59 116 87 37 97 26 26 33 56 26 9 4 189
43.9 20.1 31.2 61.4 46.0 19.6 51.3 13.8 13.8 17.5 29.6 13.8 4.8 2.1 100.0
106 33 93 136 117 35 84 34 43 43 64 34 6 9 3 228
46.5 14.5 40.8 59.6 51.3 15.4 36.8 14.9 18.9 18.9 28.1 14.9 2.6 3.9 1.3 100.0
108 36 86 111 111 47 88 37 42 34 62 43 8 19 2 220
49.1 16.4 39.1 50.5 50.5 21.4 40.0 16.8 19.1 15.5 28.2 19.5 3.6 8.6 0.9 100.0
156 48 136 141 161 80 125 68 69 53 101 99 4 13 7 321
48.6 15.0 42.4 43.9 50.2 24.9 38.9 21.2 21.5 16.5 31.5 30.8 1.2 4.0 2.2 100.0
120 38 94 92 161 68 82 50 51 41 90 74 5 20 11 292
41.1 13.0 32.2 31.5 55.1 23.3 28.1 17.1 17.5 14.0 30.8 25.3 1.7 6.8 3.8 100.0
627 218 504 654 706 293 517 234 255 234 409 293 38 69 23 1,363
46.0 16.0 37.0 48.0 51.8 21.5 37.9 17.2 18.7 17.2 30.0 21.5 2.8 5.1 1.7 100.0
1,935 722 1,293 1,665 1,894 968 1,531 642 726 671 1,237 715 83 137 82 3,495 上段：人
55.4 20.7 37.0 47.6 54.2 27.7 43.8 18.4 20.8 19.2 35.4 20.5 2.4 3.9 2.3 100.0 下段：％

女性計

男性計

総計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問８　あなたは、今後、男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動などに積極的に参加していくためには、どのようなことが特に必要だと思い ますか。
　　　（あてはまるもの全てに○を）

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問９　あなたは、「男もつらい」と感じることはありますか。（○はひとつ）

性
別

年
代
別

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

125 18 25 168
74.4 10.7 14.9 100.0
251 31 37 2 321
78.2 9.7 11.5 0.6 100.0
248 34 56 1 339
73.2 10.0 16.5 0.3 100.0
237 39 35 3 314
75.5 12.4 11.1 1.0 100.0
254 53 80 6 393
64.6 13.5 20.4 1.5 100.0
224 58 94 24 400
56.0 14.5 23.5 6.0 100.0
1,341 233 327 37 1,938
69.2 12.0 16.9 1.9 100.0
61 39 12 112
54.5 34.8 10.7 100.0
125 49 15 189
66.1 25.9 7.9 100.0
147 54 26 1 228
64.5 23.7 11.4 0.4 100.0
125 68 23 4 220
56.8 30.9 10.5 1.8 100.0
149 141 29 2 321
46.4 43.9 9.0 0.6 100.0
126 123 30 13 292
43.2 42.1 10.3 4.5 100.0
733 475 135 20 1,363
53.8 34.8 9.9 1.5 100.0
2,155 758 489 93 3,495 上段：人
61.7 21.7 14.0 2.7 100.0 下段：％

問10　問９で、「１．ある」と答えた方のみ　それはどんなことですか。（あてはまるもの全てに○を）

性
別

年
代
別

配
偶
者
や
子
を
養
う
の
は
男
の
責
任

だ
と
言
わ
れ
る

（
言
わ
れ
て
い
る

）

仕
事
の
責
任
が
大
き
い

、
仕
事
が
で

き
て
当
た
り
前
だ
と
言
わ
れ
る

（
言

わ
れ
て
い
る

）

な
に
か
に
つ
け
て

「
男
だ
か
ら

」

「
男
の
く
せ
に

」
と
言
わ
れ
る

（
言

わ
れ
て
い
る

）

自
分
の
や
り
た
い
仕
事
を
自
由
に
選

べ
な
い
こ
と
が
あ
る

（
あ
る
よ
う

だ

）

家
族
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
が
う

ま
く
い
か
な
い

（
い
か
な
い
よ
う

だ

）

料
理
や
洗
濯
等
の
家
事

、
育
児

、
介

護
な
ど
が
う
ま
く
で
き
ず

、
生
活
が

不
便
で
あ
る

（
あ
る
よ
う
だ

）

力
が
弱
い

、
運
動
が
苦
手
だ
と
バ
カ

に
さ
れ
る

（
さ
れ
て
い
る

）

男
な
の
に
酒
が
飲
め
な
い
と

、
か
ら

か
わ
れ
る

（
か
ら
か
わ
れ
て
い
る

）

そ
の
他

無
回
答

合
計

49 75 18 22 61 27 10 13 5 125
39.2 60.0 14.4 17.6 48.8 21.6 8.0 10.4 4.0 100.0
68 148 28 32 125 80 17 22 16 251
27.1 59.0 11.2 12.7 49.8 31.9 6.8 8.8 6.4 100.0
66 147 15 29 120 75 27 35 14 1 248
26.6 59.3 6.0 11.7 48.4 30.2 10.9 14.1 5.6 0.4 100.0
80 149 13 21 139 60 32 35 10 237
33.8 62.9 5.5 8.9 58.6 25.3 13.5 14.8 4.2 100.0
71 161 15 11 137 89 44 50 5 1 254
28.0 63.4 5.9 4.3 53.9 35.0 17.3 19.7 2.0 0.4 100.0
69 119 13 8 114 77 45 50 5 5 224
30.8 53.1 5.8 3.6 50.9 34.4 20.1 22.3 2.2 2.2 100.0
404 800 102 123 696 408 176 205 56 7 1,938
30.1 59.7 7.6 9.2 51.9 30.4 13.1 15.3 4.2 0.5 100.0
30 21 8 6 25 13 6 4 1 1 61
49.2 34.4 13.1 9.8 41.0 21.3 9.8 6.6 1.6 1.6 100.0
36 51 7 9 48 41 17 12 7 2 125
28.8 40.8 5.6 7.2 38.4 32.8 13.6 9.6 5.6 1.6 100.0
57 73 13 12 73 40 13 11 7 1 147
38.8 49.7 8.8 8.2 49.7 27.2 8.8 7.5 4.8 0.7 100.0
40 49 8 6 63 35 14 19 8 2 125
32.0 39.2 6.4 4.8 50.4 28.0 11.2 15.2 6.4 1.6 100.0
41 73 8 10 66 52 15 18 5 3 149
27.5 49.0 5.4 6.7 44.3 34.9 10.1 12.1 3.4 2.0 100.0
28 61 7 4 52 32 22 19 1 1 126
22.2 48.4 5.6 3.2 41.3 25.4 17.5 15.1 0.8 0.8 100.0
232 328 51 47 327 213 87 83 29 10 1,363
31.7 44.7 7.0 6.4 44.6 29.1 11.9 11.3 4.0 1.4 100.0
652 1,157 160 176 1,060 648 273 299 87 18 2,155 上段：人
30.3 53.7 7.4 8.2 49.2 30.1 12.7 13.9 4.0 0.8 100.0 下段：％

男性計

60歳代

70歳以上

50歳代
男
性

60歳代

50歳代

20歳代

30歳代

女性計

20歳代

40歳代

40歳代

女
性

20歳代

30歳代

50歳代

70歳以上

40歳代

男
性

60歳代

総計

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

70歳以上

50歳代

総計

女性計

男性計

20歳代

女
性

30歳代
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性
別

年
代
別

「
仕
事

」
を
優
先
し
た
い

「
家
庭
生
活

」
を
優
先
し

た
い

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

を
優
先
し
た
い

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生

活

」
を
と
も
に
優
先
し
た

い 「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個

人
の
生
活

」
を
と
も
に
優

先
し
た
い

「
家
庭
生
活

」
と

「
地

域
・
個
人
の
生
活

」
を
と

も
に
優
先
し
た
い

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」

と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

1 35 6 47 4 28 43 4 168
0.6 20.8 3.6 28.0 2.4 16.7 25.6 2.4 100.0
4 95 5 107 7 47 52 2 2 321
1.2 29.6 1.6 33.3 2.2 14.6 16.2 0.6 0.6 100.0
7 74 7 119 20 22 81 6 3 339
2.1 21.8 2.1 35.1 5.9 6.5 23.9 1.8 0.9 100.0
6 67 6 118 11 34 59 11 2 314
1.9 21.3 1.9 37.6 3.5 10.8 18.8 3.5 0.6 100.0
14 85 11 131 10 63 56 19 4 393
3.6 21.6 2.8 33.3 2.5 16.0 14.2 4.8 1.0 100.0
16 91 11 99 16 68 56 34 9 400
4.0 22.8 2.8 24.8 4.0 17.0 14.0 8.5 2.3 100.0
48 448 47 621 68 262 348 76 20 1,938
2.5 23.1 2.4 32.0 3.5 13.5 18.0 3.9 1.0 100.0
15 16 13 31 9 5 20 1 2 112
13.4 14.3 11.6 27.7 8.0 4.5 17.9 0.9 1.8 100.0
15 38 4 68 4 17 38 5 189
7.9 20.1 2.1 36.0 2.1 9.0 20.1 2.6 100.0
25 42 13 83 6 9 40 7 3 228
11.0 18.4 5.7 36.4 2.6 3.9 17.5 3.1 1.3 100.0
23 22 6 88 19 12 39 8 3 220
10.5 10.0 2.7 40.0 8.6 5.5 17.7 3.6 1.4 100.0
51 25 9 130 13 25 49 15 4 321
15.9 7.8 2.8 40.5 4.0 7.8 15.3 4.7 1.2 100.0
45 43 11 96 7 28 32 18 12 292
15.4 14.7 3.8 32.9 2.4 9.6 11.0 6.2 4.1 100.0
174 186 56 496 58 96 218 55 24 1,363
12.8 13.6 4.1 36.4 4.3 7.0 16.0 4.0 1.8 100.0
241 663 110 1,162 133 373 590 151 72 3,495 上段：人
6.9 19.0 3.1 33.2 3.8 10.7 16.9 4.3 2.1 100.0 下段：％

問12　それでは、あなたの現実（現状）に最も近いものを１つだけお答えください。（○はひとつ）

性
別

年
代
別

「
仕
事

」
を
優
先
し
て
い

る 「
家
庭
生
活

」
を
優
先
し

て
い
る

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

を
優
先
し
て
い
る

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生

活

」
を
と
も
に
優
先
し
て

い
る

「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個

人
の
生
活

」
を
と
も
に
優

先
し
て
い
る

「
家
庭
生
活

」
と

「
地

域
・
個
人
の
生
活

」
を
と

も
に
優
先
し
て
い
る

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」

と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

57 29 8 22 17 11 11 13 168
33.9 17.3 4.8 13.1 10.1 6.5 6.5 7.7 100.0
82 127 4 68 9 11 11 8 1 321
25.5 39.6 1.2 21.2 2.8 3.4 3.4 2.5 0.3 100.0
89 99 1 84 19 17 20 7 3 339
26.3 29.2 0.3 24.8 5.6 5.0 5.9 2.1 0.9 100.0
59 101 5 97 6 16 18 11 1 314
18.8 32.2 1.6 30.9 1.9 5.1 5.7 3.5 0.3 100.0
48 127 10 97 6 47 27 24 7 393
12.2 32.3 2.5 24.7 1.5 12.0 6.9 6.1 1.8 100.0
35 139 14 64 3 71 22 36 16 400
8.8 34.8 3.5 16.0 0.8 17.8 5.5 9.0 4.0 100.0
370 623 42 432 60 173 109 100 29 1,938
19.1 32.1 2.2 22.3 3.1 8.9 5.6 5.2 1.5 100.0
50 12 9 17 12 1 4 5 2 112
44.6 10.7 8.0 15.2 10.7 0.9 3.6 4.5 1.8 100.0
110 14 5 33 10 2 6 9 189
58.2 7.4 2.6 17.5 5.3 1.1 3.2 4.8 100.0
116 19 7 53 9 3 8 10 3 228
50.9 8.3 3.1 23.2 3.9 1.3 3.5 4.4 1.3 100.0
104 20 7 58 4 4 8 12 3 220
47.3 9.1 3.2 26.4 1.8 1.8 3.6 5.5 1.4 100.0
87 50 11 93 18 18 15 25 4 321
27.1 15.6 3.4 29.0 5.6 5.6 4.7 7.8 1.2 100.0
58 79 17 52 10 27 16 21 12 292
19.9 27.1 5.8 17.8 3.4 9.2 5.5 7.2 4.1 100.0
525 194 56 306 63 55 57 83 24 1,363
38.5 14.2 4.1 22.5 4.6 4.0 4.2 6.1 1.8 100.0
936 859 103 771 128 246 173 201 78 3,495 上段：人
26.8 24.6 2.9 22.1 3.7 7.0 4.9 5.8 2.2 100.0 下段：％

男性計

女
性

20歳代

70歳以上

70歳以上

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総計

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

女性計

40歳代

50歳代

60歳代

女性計

男性計

総計

男
性

20歳代

30歳代

問11　生活の中での「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味・付き合い等）」の優先度についてお伺い
　　　　します。まず、あなたの希望に最も近いものを１つだけお答えください。（○はひとつ）
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性
別

年
代
別

管
理
職
の
意
識
改
革
を
行
う

社
長
や
取
締
役
が
リ
ー

ダ
ー

シ

ッ
プ
を
発
揮
し
て
ワ
ー

ク
・

ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
に
取
組
む

無
駄
な
業
務
・
作
業
を
な
く
す

ノ
ー

残
業
デ
ー

や
年
休
の
取
得

計
画
を
つ
く
る
な
ど

、
年
間
労

働
時
間
を
短
縮
す
る

も
う
か
ら
な
い
仕
事
を
や
め
る

給
料
を
上
げ
る

社
員
を
増
や
す

育
児
休
業
や
介
護
休
業
を
と
り

や
す
く
す
る

在
宅
勤
務

、
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ

ム

、
短
時
間
勤
務
な
ど

、
柔
軟

な
勤
務
が
で
き
る
よ
う
に
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

42 27 50 69 4 85 25 82 77 1 5 1 168
25.0 16.1 29.8 41.1 2.4 50.6 14.9 48.8 45.8 0.6 3.0 0.6 100.0
91 89 97 117 9 153 42 139 143 5 2 3 321
28.3 27.7 30.2 36.4 2.8 47.7 13.1 43.3 44.5 1.6 0.6 0.9 100.0
112 85 127 87 8 152 27 110 154 7 9 3 339
33.0 25.1 37.5 25.7 2.4 44.8 8.0 32.4 45.4 2.1 2.7 0.9 100.0
117 67 98 73 4 127 33 124 124 6 14 1 314
37.3 21.3 31.2 23.2 1.3 40.4 10.5 39.5 39.5 1.9 4.5 0.3 100.0
150 75 128 94 11 107 19 182 109 3 35 6 393
38.2 19.1 32.6 23.9 2.8 27.2 4.8 46.3 27.7 0.8 8.9 1.5 100.0
107 67 134 69 15 83 14 159 96 5 68 18 400
26.8 16.8 33.5 17.3 3.8 20.8 3.5 39.8 24.0 1.3 17.0 4.5 100.0
620 412 635 509 51 707 160 796 703 27 133 33 1,938
32.0 21.3 32.8 26.3 2.6 36.5 8.3 41.1 36.3 1.4 6.9 1.7 100.0
25 21 33 46 5 46 14 42 33 2 4 2 112
22.3 18.8 29.5 41.1 4.5 41.1 12.5 37.5 29.5 1.8 3.6 1.8 100.0
56 54 54 52 11 102 30 58 55 9 3 1 189
29.6 28.6 28.6 27.5 5.8 54.0 15.9 30.7 29.1 4.8 1.6 0.5 100.0
70 71 84 53 15 115 38 50 65 2 8 4 228
30.7 31.1 36.8 23.2 6.6 50.4 16.7 21.9 28.5 0.9 3.5 1.8 100.0
73 54 70 62 7 92 17 51 69 7 16 2 220
33.2 24.5 31.8 28.2 3.2 41.8 7.7 23.2 31.4 3.2 7.3 0.9 100.0
125 94 93 90 15 83 21 110 96 3 29 3 321
38.9 29.3 29.0 28.0 4.7 25.9 6.5 34.3 29.9 0.9 9.0 0.9 100.0
100 77 90 54 12 60 11 91 55 2 41 20 292
34.2 26.4 30.8 18.5 4.1 20.5 3.8 31.2 18.8 0.7 14.0 6.8 100.0
449 371 424 357 65 498 131 402 373 25 101 33 1,363
32.9 27.2 31.1 26.2 4.8 36.5 9.6 29.5 27.4 1.8 7.4 2.4 100.0
1,108 812 1,111 894 129 1,260 306 1,254 1,107 52 264 94 3,495 上段：人
31.7 23.2 31.8 25.6 3.7 36.1 8.8 35.9 31.7 1.5 7.6 2.7 100.0 下段：％

問14　それでは、行政が取組むと効果的であるとあなたが思うものをお答えください。（○は３つまで）

性
別

年
代
別

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ

ン
ス
の
重
要
性
に
つ
い
て

Ｐ
Ｒ
す
る

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ

ン
ス
が
進
ん
で
い
る
企
業

の
事
例
を
紹
介
す
る

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ

ン
ス
に
つ
い
て
の
企
業
の

情
報
を
公
開
さ
せ
る

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ

ン
ス
が
進
ん
で
い
る
企
業

を
表
彰
す
る

保
育
や
介
護
の
た
め
の
施

設
・
サ
ー

ビ
ス
を
拡
充
す

る ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ

ン
ス
を
進
め
る
企
業
に
助

成
金
を
支
給
す
る

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ

ン
ス
の
た
め
の
法
規
制
を

強
化
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

22 29 38 23 98 49 61 3 20 168
13.1 17.3 22.6 13.7 58.3 29.2 36.3 1.8 11.9 100.0
46 71 85 45 197 129 119 7 20 5 321
14.3 22.1 26.5 14.0 61.4 40.2 37.1 2.2 6.2 1.6 100.0
69 81 89 36 189 97 122 7 32 4 339
20.4 23.9 26.3 10.6 55.8 28.6 36.0 2.1 9.4 1.2 100.0
82 79 77 27 207 75 72 6 27 2 314
26.1 25.2 24.5 8.6 65.9 23.9 22.9 1.9 8.6 0.6 100.0
91 103 100 28 249 71 66 2 54 14 393
23.2 26.2 25.4 7.1 63.4 18.1 16.8 0.5 13.7 3.6 100.0
81 84 76 34 207 65 56 97 28 400
20.3 21.0 19.0 8.5 51.8 16.3 14.0 24.3 7.0 100.0
391 448 466 193 1,148 486 496 25 250 54 1,938
20.2 23.1 24.0 10.0 59.2 25.1 25.6 1.3 12.9 2.8 100.0
25 30 29 19 40 45 39 2 9 2 112
22.3 26.8 25.9 17.0 35.7 40.2 34.8 1.8 8.0 1.8 100.0
37 43 42 40 78 83 75 12 9 189
19.6 22.8 22.2 21.2 41.3 43.9 39.7 6.3 4.8 100.0
48 41 61 42 96 85 98 7 15 5 228
21.1 18.0 26.8 18.4 42.1 37.3 43.0 3.1 6.6 2.2 100.0
56 45 46 22 109 68 81 6 26 4 220
25.5 20.5 20.9 10.0 49.5 30.9 36.8 2.7 11.8 1.8 100.0
96 100 82 34 192 67 104 5 30 7 321
29.9 31.2 25.5 10.6 59.8 20.9 32.4 1.6 9.3 2.2 100.0
87 63 74 27 136 41 50 2 56 21 292
29.8 21.6 25.3 9.2 46.6 14.0 17.1 0.7 19.2 7.2 100.0
349 322 334 184 651 389 447 34 146 39 1,363
25.6 23.6 24.5 13.5 47.8 28.5 32.8 2.5 10.7 2.9 100.0
767 799 836 393 1,883 914 976 61 435 125 3,495 上段：人
21.9 22.9 23.9 11.2 53.9 26.2 27.9 1.7 12.4 3.6 100.0 下段：％

女性計

男性計

総計

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

女
性

70歳以上

問13　男女がともに「仕事と生活の調和」を図るためには、どのような取組みが必要であると思いますか。
　　　　まずは、企業が取組む必要があるとあなたが思うものをお答えください。（○は３つまで）

20歳代

30歳代

40歳代

70歳以上

60歳代

50歳代

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性計

総計
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問15　あなたがお住まいの地域の活動では、次のことがありますか。（あてはまるもの全てに○を）

性
別

年
代
別

男
性
の
参
加
が
少
な
い

女
性
の
参
加
が
少
な
い

男
性
が
女
性
を
対
等
な

パ
ー

ト
ナ
ー

と
し
て
見
て

い
な
い

女
性
が
表
に
出
る
べ
き
で

は
な
い
と
い
う
雰
囲
気
が

あ
る

女
性
は
発
言
が
し
に
く

か

っ
た
り

、
意
見
が
聞
き

入
れ
ら
れ
に
く
い

女
性
が
役
職
に
就
き
た
が

ら
な
い

団
体
の
会
長
に
は
男
性
が

就
き

、
女
性
は
補
助
的
役

職
に
就
く
慣
行
が
あ
る

活
動
の
準
備
や
後
片
付
け

な
ど
は
女
性
が
行
う
慣
行

が
あ
る

そ
の
他

よ
く
知
ら
な
い

無
回
答

合
計

15 6 8 6 7 9 10 18 5 130 4 168
8.9 3.6 4.8 3.6 4.2 5.4 6.0 10.7 3.0 77.4 2.4 100.0
39 3 14 13 16 22 51 39 8 213 7 321
12.1 0.9 4.4 4.0 5.0 6.9 15.9 12.1 2.5 66.4 2.2 100.0
46 6 18 11 16 40 80 54 9 188 10 339
13.6 1.8 5.3 3.2 4.7 11.8 23.6 15.9 2.7 55.5 2.9 100.0
52 14 27 21 30 49 92 56 7 137 11 314
16.6 4.5 8.6 6.7 9.6 15.6 29.3 17.8 2.2 43.6 3.5 100.0
74 20 31 19 27 53 143 89 8 148 21 393
18.8 5.1 7.9 4.8 6.9 13.5 36.4 22.6 2.0 37.7 5.3 100.0
112 38 34 23 37 69 149 87 10 123 21 400
28.0 9.5 8.5 5.8 9.3 17.3 37.3 21.8 2.5 30.8 5.3 100.0
338 87 133 93 134 242 526 344 47 939 74 1,938
17.4 4.5 6.9 4.8 6.9 12.5 27.1 17.8 2.4 48.5 3.8 100.0
12 5 1 2 3 5 10 11 1 74 7 112
10.7 4.5 0.9 1.8 2.7 4.5 8.9 9.8 0.9 66.1 6.3 100.0
27 7 7 3 8 13 23 18 4 125 5 189
14.3 3.7 3.7 1.6 4.2 6.9 12.2 9.5 2.1 66.1 2.6 100.0
31 9 10 2 7 13 27 14 6 152 9 228
13.6 3.9 4.4 0.9 3.1 5.7 11.8 6.1 2.6 66.7 3.9 100.0
48 15 12 10 9 26 52 22 7 110 10 220
21.8 6.8 5.5 4.5 4.1 11.8 23.6 10.0 3.2 50.0 4.5 100.0
65 33 21 22 23 46 118 73 11 120 12 321
20.2 10.3 6.5 6.9 7.2 14.3 36.8 22.7 3.4 37.4 3.7 100.0
85 32 17 9 23 44 104 56 5 97 16 292
29.1 11.0 5.8 3.1 7.9 15.1 35.6 19.2 1.7 33.2 5.5 100.0
268 101 68 48 73 147 334 194 34 679 59 1,363
19.7 7.4 5.0 3.5 5.4 10.8 24.5 14.2 2.5 49.8 4.3 100.0
634 203 210 152 222 408 904 557 89 1,688 169 3,495 上段：人
18.1 5.8 6.0 4.3 6.4 11.7 25.9 15.9 2.5 48.3 4.8 100.0 下段：％

性
別

年
代
別

女
性
の
リ
ー

ダ
ー

研

修 地
域
で
開
催
す
る
男

女
共
同
参
画
に
つ
い

て
の
研
修

女
性
の
役
職
者
が
増

え
る
よ
う
に
働
き
か

け
る

女
性
の
活
動
を
支
援

す
る
組
織
や
連
携
づ

く
り

男
女
共
同
参
画
を
推

進
し
た
団
体
や
個
人

の
活
動
の
紹
介

性
別
に
と
ら
わ
れ
な

い
組
織
運
営
の
見
直

し そ
の
他

無
回
答

合
計

21 15 22 64 18 101 5 9 168
12.5 8.9 13.1 38.1 10.7 60.1 3.0 5.4 100.0
33 23 32 114 32 203 6 23 321
10.3 7.2 10.0 35.5 10.0 63.2 1.9 7.2 100.0
28 37 39 103 47 203 6 26 339
8.3 10.9 11.5 30.4 13.9 59.9 1.8 7.7 100.0
44 41 34 104 47 198 6 22 314
14.0 13.1 10.8 33.1 15.0 63.1 1.9 7.0 100.0
55 68 39 110 75 230 6 37 393
14.0 17.3 9.9 28.0 19.1 58.5 1.5 9.4 100.0
66 82 61 106 79 210 9 70 400
16.5 20.5 15.3 26.5 19.8 52.5 2.3 17.5 100.0
247 266 227 603 300 1,146 38 187 1,938
12.7 13.7 11.7 31.1 15.5 59.1 2.0 9.6 100.0
10 11 14 23 16 69 3 11 112
8.9 9.8 12.5 20.5 14.3 61.6 2.7 9.8 100.0
26 25 25 36 23 105 16 12 189
13.8 13.2 13.2 19.0 12.2 55.6 8.5 6.3 100.0
29 36 31 58 24 141 10 14 228
12.7 15.8 13.6 25.4 10.5 61.8 4.4 6.1 100.0
28 34 37 58 36 134 10 8 220
12.7 15.5 16.8 26.4 16.4 60.9 4.5 3.6 100.0
52 74 79 92 68 191 4 24 321
16.2 23.1 24.6 28.7 21.2 59.5 1.2 7.5 100.0
50 66 64 71 56 143 9 41 292
17.1 22.6 21.9 24.3 19.2 49.0 3.1 14.0 100.0
195 246 250 338 223 783 52 111 1,363
14.3 18.0 18.3 24.8 16.4 57.4 3.8 8.1 100.0
471 525 497 979 550 2,008 93 359 3,495 上段：人
13.5 15.0 14.2 28.0 15.7 57.5 2.7 10.3 100.0 下段：％

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

40歳代

総計

女性計

男性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

20歳代

30歳代

40歳代
女
性 50歳代

男性計

問16　地域活動における方針決定の場で、女性が増えるための具体的施策として、効果的だと思うことはどれ
で
　　　　すか。（あてはまるもの全てに○を）

総計
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性
別

年
代
別

中
学
校

高
等
学
校

各
種
学
校
・
専
門
学

校 短
期
大
学
・
高
等
専

門
学
校

４
年
制
大
学

大
学
院

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

1 10 10 15 104 12 11 3 2 168
0.6 6.0 6.0 8.9 61.9 7.1 6.5 1.8 1.2 100.0

11 24 48 200 15 12 2 9 321
3.4 7.5 15.0 62.3 4.7 3.7 0.6 2.8 100.0
6 25 44 203 20 15 15 11 339
1.8 7.4 13.0 59.9 5.9 4.4 4.4 3.2 100.0
7 28 41 178 22 27 6 5 314
2.2 8.9 13.1 56.7 7.0 8.6 1.9 1.6 100.0
19 41 69 218 15 11 8 12 393
4.8 10.4 17.6 55.5 3.8 2.8 2.0 3.1 100.0
20 53 77 191 21 11 10 17 400
5.0 13.3 19.3 47.8 5.3 2.8 2.5 4.3 100.0

1 74 181 294 1,095 105 87 45 56 1,938
0.1 3.8 9.3 15.2 56.5 5.4 4.5 2.3 2.9 100.0

11 7 7 68 8 7 1 3 112
9.8 6.3 6.3 60.7 7.1 6.3 0.9 2.7 100.0

1 11 15 17 111 15 10 4 5 189
0.5 5.8 7.9 9.0 58.7 7.9 5.3 2.1 2.6 100.0

25 14 26 112 21 13 8 9 228
11.0 6.1 11.4 49.1 9.2 5.7 3.5 3.9 100.0

1 16 14 23 120 19 11 8 8 220
0.5 7.3 6.4 10.5 54.5 8.6 5.0 3.6 3.6 100.0

14 32 51 170 18 13 8 15 321
4.4 10.0 15.9 53.0 5.6 4.0 2.5 4.7 100.0

2 22 22 71 123 14 4 14 20 292
0.7 7.5 7.5 24.3 42.1 4.8 1.4 4.8 6.8 100.0
4 99 104 195 704 95 58 44 60 1,363
0.3 7.3 7.6 14.3 51.7 7.0 4.3 3.2 4.4 100.0
8 184 307 517 1,860 214 151 103 151 3,495 上段：人
0.2 5.3 8.8 14.8 53.2 6.1 4.3 2.9 4.3 100.0 下段：％

性
別

年
代
別

中
学
校

高
等
学
校

各
種
学
校
・
専
門
学

校 短
期
大
学
・
高
等
専

門
学
校

４
年
制
大
学

大
学
院

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

1 8 6 4 112 22 10 3 2 168
0.6 4.8 3.6 2.4 66.7 13.1 6.0 1.8 1.2 100.0

10 15 7 236 30 12 3 8 321
3.1 4.7 2.2 73.5 9.3 3.7 0.9 2.5 100.0
5 16 8 239 35 14 12 10 339
1.5 4.7 2.4 70.5 10.3 4.1 3.5 2.9 100.0
3 15 6 212 38 26 6 8 314
1.0 4.8 1.9 67.5 12.1 8.3 1.9 2.5 100.0
7 29 23 260 39 12 11 12 393
1.8 7.4 5.9 66.2 9.9 3.1 2.8 3.1 100.0
7 29 19 235 69 10 8 23 400
1.8 7.3 4.8 58.8 17.3 2.5 2.0 5.8 100.0

1 41 110 67 1,294 234 84 44 63 1,938
0.1 2.1 5.7 3.5 66.8 12.1 4.3 2.3 3.3 100.0

10 5 5 68 12 6 3 3 112
8.9 4.5 4.5 60.7 10.7 5.4 2.7 2.7 100.0

1 9 14 4 121 20 11 5 4 189
0.5 4.8 7.4 2.1 64.0 10.6 5.8 2.6 2.1 100.0

21 11 136 31 12 7 10 228
9.2 4.8 59.6 13.6 5.3 3.1 4.4 100.0

1 16 9 5 141 27 11 7 3 220
0.5 7.3 4.1 2.3 64.1 12.3 5.0 3.2 1.4 100.0

11 20 11 212 38 14 9 6 321
3.4 6.2 3.4 66.0 11.8 4.4 2.8 1.9 100.0

2 8 22 9 183 34 5 10 19 292
0.7 2.7 7.5 3.1 62.7 11.6 1.7 3.4 6.5 100.0
4 75 81 34 861 162 59 41 46 1,363
0.3 5.5 5.9 2.5 63.2 11.9 4.3 3.0 3.4 100.0
5 123 202 109 2,243 418 150 100 145 3,495 上段：人
0.1 3.5 5.8 3.1 64.2 12.0 4.3 2.9 4.1 100.0 下段：％

女
性

20歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

20歳代

30歳代

女性計

男性計

総計

男
性

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

男
性

20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

40歳代

50歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性計

男性計

総計

問17　あなたは、経済的なことは別にすれば、お子さんにどの程度の教育を受けさせたいと思われますか。
　　　　女の子について、あてはまるものを選んで番号に○をつけてください。

問17　あなたは、経済的なことは別にすれば、お子さんにどの程度の教育を受けさせたいと思われますか。
　　　　男の子について、あてはまるものを選んで番号に○をつけてください。
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問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（1）自立できる経済力（女の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

79 82 4 1 2 168
47.0 48.8 2.4 0.6 1.2 100.0
168 141 5 7 321
52.3 43.9 1.6 2.2 100.0
197 130 2 10 339
58.1 38.3 0.6 2.9 100.0
152 154 1 1 6 314
48.4 49.0 0.3 0.3 1.9 100.0
165 206 3 19 393
42.0 52.4 0.8 4.8 100.0
137 191 4 68 400
34.3 47.8 1.0 17.0 100.0
899 906 19 2 112 1,938
46.4 46.7 1.0 0.1 5.8 100.0
45 63 2 1 1 112
40.2 56.3 1.8 0.9 0.9 100.0
98 79 6 1 5 189
51.9 41.8 3.2 0.5 2.6 100.0
109 109 4 6 228
47.8 47.8 1.8 2.6 100.0
100 108 1 11 220
45.5 49.1 0.5 5.0 100.0
90 204 10 2 15 321
28.0 63.6 3.1 0.6 4.7 100.0
87 156 7 1 41 292
29.8 53.4 2.4 0.3 14.0 100.0
529 720 29 6 79 1,363
38.8 52.8 2.1 0.4 5.8 100.0
1,497 1,695 48 9 246 3,495 上段：人
42.8 48.5 1.4 0.3 7.0 100.0 下段：％

問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（1）自立できる経済力（男の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

140 21 7 168
83.3 12.5 4.2 100.0
286 24 11 321
89.1 7.5 3.4 100.0
301 25 13 339
88.8 7.4 3.8 100.0
269 26 1 18 314
85.7 8.3 0.3 5.7 100.0
320 40 33 393
81.4 10.2 8.4 100.0
294 28 1 77 400
73.5 7.0 0.3 19.3 100.0
1,613 164 0 2 159 1,938
83.2 8.5 0.0 0.1 8.2 100.0
92 17 1 2 112
82.1 15.2 0.9 1.8 100.0
154 25 10 189
81.5 13.2 5.3 100.0
188 26 14 228
82.5 11.4 6.1 100.0
184 21 15 220
83.6 9.5 6.8 100.0
250 51 20 321
77.9 15.9 6.2 100.0
217 27 1 47 292
74.3 9.2 0.3 16.1 100.0
1,085 168 1 1 108 1,363
79.6 12.3 0.1 0.1 7.9 100.0
2,809 350 2 4 330 3,495 上段：人
80.4 10.0 0.1 0.1 9.4 100.0 下段：％

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

40歳代

20歳代

50歳代

60歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女
性

20歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

男性計

男
性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総計

女性計

男性計

総計

女性計

女
性
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問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（2）家事・育児の能力（女の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

110 55 3 168
65.5 32.7 1.8 100.0
210 102 2 7 321
65.4 31.8 0.6 2.2 100.0
213 116 10 339
62.8 34.2 2.9 100.0
224 84 1 5 314
71.3 26.8 0.3 1.6 100.0
240 124 1 28 393
61.1 31.6 0.3 7.1 100.0
205 101 2 1 91 400
51.3 25.3 0.5 0.3 22.8 100.0
1,204 583 5 2 144 1,938
62.1 30.1 0.3 0.1 7.4 100.0
71 39 1 1 112
63.4 34.8 0.9 0.9 100.0
123 61 5 189
65.1 32.3 2.6 100.0
161 61 6 228
70.6 26.8 2.6 100.0
161 47 1 11 220
73.2 21.4 0.5 5.0 100.0
215 85 1 20 321
67.0 26.5 0.3 6.2 100.0
157 83 1 2 49 292
53.8 28.4 0.3 0.7 16.8 100.0
888 377 3 3 92 1,363
65.2 27.7 0.2 0.2 6.7 100.0
2,183 1,001 8 6 297 3,495 上段：人
62.5 28.6 0.2 0.2 8.5 100.0 下段：％

問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（2）家事・育児の能力（男の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

53 101 6 8 168
31.5 60.1 3.6 4.8 100.0
109 192 8 12 321
34.0 59.8 2.5 3.7 100.0
119 197 7 16 339
35.1 58.1 2.1 4.7 100.0
87 203 3 1 20 314
27.7 64.6 1.0 0.3 6.4 100.0
74 261 12 1 45 393
18.8 66.4 3.1 0.3 11.5 100.0
56 201 26 1 116 400
14.0 50.3 6.5 0.3 29.0 100.0
498 1,158 62 3 217 1,938
25.7 59.8 3.2 0.2 11.2 100.0
32 68 6 4 2 112
28.6 60.7 5.4 3.6 1.8 100.0
76 100 2 1 10 189
40.2 52.9 1.1 0.5 5.3 100.0
79 132 2 1 14 228
34.6 57.9 0.9 0.4 6.1 100.0
70 127 4 1 18 220
31.8 57.7 1.8 0.5 8.2 100.0
60 213 24 24 321
18.7 66.4 7.5 7.5 100.0
34 165 20 2 71 292
11.6 56.5 6.8 0.7 24.3 100.0
351 806 58 9 139 1,363
25.8 59.1 4.3 0.7 10.2 100.0
873 2,046 130 13 433 3,495 上段：人
25.0 58.5 3.7 0.4 12.4 100.0 下段：％

女
性

20歳代

男
性

女
性

40歳代

50歳代

30歳代

50歳代

60歳代

30歳代

20歳代

70歳以上

70歳以上

40歳代

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総計

女性計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

女性計

男性計

総計

男性計
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問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（3）円満に暮らす力（女の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

130 35 3 168
77.4 20.8 1.8 100.0
241 72 8 321
75.1 22.4 2.5 100.0
239 89 1 10 339
70.5 26.3 0.3 2.9 100.0
210 97 1 6 314
66.9 30.9 0.3 1.9 100.0
224 144 1 1 23 393
57.0 36.6 0.3 0.3 5.9 100.0
196 133 5 2 64 400
49.0 33.3 1.3 0.5 16.0 100.0
1,242 571 7 4 114 1,938
64.1 29.5 0.4 0.2 5.9 100.0
68 39 3 1 1 112
60.7 34.8 2.7 0.9 0.9 100.0
132 51 1 5 189
69.8 27.0 0.5 2.6 100.0
149 73 6 228
65.4 32.0 2.6 100.0
140 68 1 11 220
63.6 30.9 0.5 5.0 100.0
186 110 2 23 321
57.9 34.3 0.6 7.2 100.0
136 108 2 1 45 292
46.6 37.0 0.7 0.3 15.4 100.0
811 450 9 2 91 1,363
59.5 33.0 0.7 0.1 6.7 100.0
2,135 1,075 20 6 259 3,495 上段：人
61.1 30.8 0.6 0.2 7.4 100.0 下段：％

問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（3）円満に暮らす力（男の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

124 36 8 168
73.8 21.4 4.8 100.0
228 81 12 321
71.0 25.2 3.7 100.0
230 92 1 16 339
67.8 27.1 0.3 4.7 100.0
203 88 1 22 314
64.6 28.0 0.3 7.0 100.0
208 142 2 41 393
52.9 36.1 0.5 10.4 100.0
167 125 5 1 102 400
41.8 31.3 1.3 0.3 25.5 100.0
1,162 565 8 2 201 1,938
60.0 29.2 0.4 0.1 10.4 100.0
73 32 4 1 2 112
65.2 28.6 3.6 0.9 1.8 100.0
134 43 2 10 189
70.9 22.8 1.1 5.3 100.0
152 61 1 14 228
66.7 26.8 0.4 6.1 100.0
140 61 1 18 220
63.6 27.7 0.5 8.2 100.0
182 114 1 24 321
56.7 35.5 0.3 7.5 100.0
136 92 2 1 61 292
46.6 31.5 0.7 0.3 20.9 100.0
817 404 10 3 129 1,363
59.9 29.6 0.7 0.2 9.5 100.0
2,049 1,012 19 5 410 3,495 上段：人
58.6 29.0 0.5 0.1 11.7 100.0 下段：％

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

20歳代

男
性

女性計

男性計

総計

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

女性計

男性計

総計

男
性

60歳代

70歳以上

女
性

60歳代

70歳以上
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問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（4）個性を伸ばすこと（女の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

76 86 2 4 168
45.2 51.2 1.2 2.4 100.0
116 185 11 1 8 321
36.1 57.6 3.4 0.3 2.5 100.0
126 188 14 11 339
37.2 55.5 4.1 3.2 100.0
107 188 11 2 6 314
34.1 59.9 3.5 0.6 1.9 100.0
114 233 11 2 33 393
29.0 59.3 2.8 0.5 8.4 100.0
98 171 27 5 99 400
24.5 42.8 6.8 1.3 24.8 100.0
637 1,054 76 10 161 1,938
32.9 54.4 3.9 0.5 8.3 100.0
40 59 12 1 112
35.7 52.7 10.7 0.9 100.0
72 97 12 3 5 189
38.1 51.3 6.3 1.6 2.6 100.0
106 108 7 1 6 228
46.5 47.4 3.1 0.4 2.6 100.0
77 110 16 3 14 220
35.0 50.0 7.3 1.4 6.4 100.0
108 174 16 3 20 321
33.6 54.2 5.0 0.9 6.2 100.0
70 145 18 1 58 292
24.0 49.7 6.2 0.3 19.9 100.0
473 694 81 11 104 1,363
34.7 50.9 5.9 0.8 7.6 100.0
1,159 1,814 171 22 329 3,495 上段：人
33.2 51.9 4.9 0.6 9.4 100.0 下段：％

問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（4）個性を伸ばすこと（男の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

73 84 2 9 168
43.5 50.0 1.2 5.4 100.0
126 174 9 12 321
39.3 54.2 2.8 3.7 100.0
143 170 11 15 339
42.2 50.1 3.2 4.4 100.0
128 161 4 1 20 314
40.8 51.3 1.3 0.3 6.4 100.0
143 195 9 46 393
36.4 49.6 2.3 11.7 100.0
134 128 17 2 119 400
33.5 32.0 4.3 0.5 29.8 100.0
747 915 52 3 221 1,938
38.5 47.2 2.7 0.2 11.4 100.0
52 49 8 1 2 112
46.4 43.8 7.1 0.9 1.8 100.0
87 80 9 3 10 189
46.0 42.3 4.8 1.6 5.3 100.0
117 92 4 15 228
51.3 40.4 1.8 6.6 100.0
84 104 10 2 20 220
38.2 47.3 4.5 0.9 9.1 100.0
146 138 12 2 23 321
45.5 43.0 3.7 0.6 7.2 100.0
100 120 4 1 67 292
34.2 41.1 1.4 0.3 22.9 100.0
586 584 47 9 137 1,363
43.0 42.8 3.4 0.7 10.1 100.0
1,384 1,557 103 13 438 3,495 上段：人
39.6 44.5 2.9 0.4 12.5 100.0 下段：％

70歳以上

男
性

総計

70歳以上

20歳代

総計

30歳代

40歳代

30歳代

女性計

60歳代

70歳以上

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

男性計

男性計

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女
性

20歳代
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問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（5）自立心（女の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

111 52 2 3 168
66.1 31.0 1.2 1.8 100.0
205 103 5 8 321
63.9 32.1 1.6 2.5 100.0
229 97 2 11 339
67.6 28.6 0.6 3.2 100.0
210 94 3 1 6 314
66.9 29.9 1.0 0.3 1.9 100.0
248 117 1 1 26 393
63.1 29.8 0.3 0.3 6.6 100.0
209 96 6 1 88 400
52.3 24.0 1.5 0.3 22.0 100.0
1,212 561 20 3 142 1,938
62.5 28.9 1.0 0.2 7.3 100.0
59 47 5 1 112
52.7 42.0 4.5 0.9 100.0
107 73 3 1 5 189
56.6 38.6 1.6 0.5 2.6 100.0
133 83 5 1 6 228
58.3 36.4 2.2 0.4 2.6 100.0
129 75 4 12 220
58.6 34.1 1.8 5.5 100.0
176 117 11 17 321
54.8 36.4 3.4 5.3 100.0
122 104 10 1 55 292
41.8 35.6 3.4 0.3 18.8 100.0
726 500 38 3 96 1,363
53.3 36.7 2.8 0.2 7.0 100.0
2,022 1,108 62 6 297 3,495 上段：人
57.9 31.7 1.8 0.2 8.5 100.0 下段：％

問18　あなたは、次の(1)～(5)について、お子さんに、どのくらい身につけてほしいと思いますか。

（5）自立心（男の子）

性
別

年
代
別

必
ず
身
に
つ
け
る
べ

き
だ

で
き
れ
ば
身
に
つ
け

て
ほ
し
い

あ
ま
り
身
に
つ
け
な

く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て
よ

い 無
回
答

合
計

130 30 8 168
77.4 17.9 4.8 100.0
257 52 12 321
80.1 16.2 3.7 100.0
277 47 15 339
81.7 13.9 4.4 100.0
246 47 1 20 314
78.3 15.0 0.3 6.4 100.0
298 51 1 43 393
75.8 13.0 0.3 10.9 100.0
263 27 1 109 400
65.8 6.8 0.3 27.3 100.0
1,473 255 1 2 207 1,938
76.0 13.2 0.1 0.1 10.7 100.0
83 25 2 2 112
74.1 22.3 1.8 1.8 100.0
130 47 1 1 10 189
68.8 24.9 0.5 0.5 5.3 100.0
164 49 15 228
71.9 21.5 6.6 100.0
155 46 1 18 220
70.5 20.9 0.5 8.2 100.0
239 59 23 321
74.5 18.4 7.2 100.0
187 38 1 1 65 292
64.0 13.0 0.3 0.3 22.3 100.0
958 265 5 2 133 1,363
70.3 19.4 0.4 0.1 9.8 100.0
2,529 543 7 4 412 3,495 上段：人
72.4 15.5 0.2 0.1 11.8 100.0 下段：％

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

20歳代

30歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

女
性

男
性

40歳代

20歳代

30歳代

40歳代

60歳代

男
性

女
性 50歳代

20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

男性計

総計

70歳以上

20歳代

30歳代

総計
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問19　男女平等を推進していくために、学校で行うとよいと、あなたが思うものはどれですか。（○は３つまで）

性
別

年
代
別

学
校
生
活
の
中
で

、
性
別
に
よ
る
役
割
分

担
を
な
く
す

（
リ
ー

ダ
ー

的
役
割
は
男
子

で

、
女
子
は
補
佐
役
な
ど

）

進
路
指
導
や
職
業
観
の
育
成
に
つ
い
て

、

男
女
の
区
別
な
く
能
力
を
生
か
せ
る
よ
う

配
慮
す
る

男
女
平
等
の
意
識
を
育
て
る
授
業
を
す
る

男
女
平
等
に
つ
い
て
の
理
解
が
深
ま
る
よ

う
に
教
職
員
に
研
修
を
行
う

校
長
や
教
頭
に
女
性
を
増
や
し
て
い
く

保
護
者
に
対
し
て

、
様
々
な
機
会
を
通
じ

て

、
男
女
平
等
に
対
す
る
理
解
を
促
す

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

83 86 51 38 46 33 6 10 1 168
49.4 51.2 30.4 22.6 27.4 19.6 3.6 6.0 0.6 100.0
169 177 104 66 99 43 7 13 1 321
52.6 55.1 32.4 20.6 30.8 13.4 2.2 4.0 0.3 100.0
182 184 135 66 68 64 9 30 4 339
53.7 54.3 39.8 19.5 20.1 18.9 2.7 8.8 1.2 100.0
166 205 107 70 63 71 7 16 1 314
52.9 65.3 34.1 22.3 20.1 22.6 2.2 5.1 0.3 100.0
212 270 154 82 53 121 8 20 7 393
53.9 68.7 39.2 20.9 13.5 30.8 2.0 5.1 1.8 100.0
123 257 164 103 56 134 5 26 28 400
30.8 64.3 41.0 25.8 14.0 33.5 1.3 6.5 7.0 100.0
936 1,180 716 425 387 466 42 115 42 1,938
48.3 60.9 36.9 21.9 20.0 24.0 2.2 5.9 2.2 100.0
45 46 31 21 25 29 5 8 1 112
40.2 41.1 27.7 18.8 22.3 25.9 4.5 7.1 0.9 100.0
87 85 59 39 42 38 8 18 3 189
46.0 45.0 31.2 20.6 22.2 20.1 4.2 9.5 1.6 100.0
122 99 97 43 47 54 4 20 4 228
53.5 43.4 42.5 18.9 20.6 23.7 1.8 8.8 1.8 100.0
101 109 88 62 37 58 11 12 4 220
45.9 49.5 40.0 28.2 16.8 26.4 5.0 5.5 1.8 100.0
156 193 134 72 56 105 2 14 9 321
48.6 60.1 41.7 22.4 17.4 32.7 0.6 4.4 2.8 100.0
99 154 142 81 36 98 6 18 16 292
33.9 52.7 48.6 27.7 12.3 33.6 2.1 6.2 5.5 100.0
610 686 551 318 243 383 36 90 37 1,363
44.8 50.3 40.4 23.3 17.8 28.1 2.6 6.6 2.7 100.0
1,603 1,953 1,329 785 658 897 81 222 114 3,495 上段：人
45.9 55.9 38.0 22.5 18.8 25.7 2.3 6.4 3.3 100.0 下段：％

性
別

年
代
別

小
学
校
で
受
け
た

中
学
校
で
受
け
た

高
校
で
受
け
た

大
学
で
受
け
た

市
民
対
象
の
講
座
な

ど
で
受
け
た

職
場
の
研
修
で
受
け

た Ｐ
Ｔ
Ａ
や
民
間
団
体

が
主
催
す
る
研
修
で

受
け
た

そ
の
他

は

っ
き
り
と
覚
え
て

い
な
い

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

合
計

13 40 47 31 1 34 2 3 48 28 1 168
7.7 23.8 28.0 18.5 0.6 20.2 1.2 1.8 28.6 16.7 0.6 100.0
7 22 23 21 4 91 4 5 120 74 321
2.2 6.9 7.2 6.5 1.2 28.3 1.2 1.6 37.4 23.1 100.0
4 7 10 9 8 69 14 4 91 146 2 339
1.2 2.1 2.9 2.7 2.4 20.4 4.1 1.2 26.8 43.1 0.6 100.0
1 3 8 4 10 58 20 6 73 149 2 314
0.3 1.0 2.5 1.3 3.2 18.5 6.4 1.9 23.2 47.5 0.6 100.0
7 9 8 3 29 44 17 4 66 233 8 393
1.8 2.3 2.0 0.8 7.4 11.2 4.3 1.0 16.8 59.3 2.0 100.0
3 22 14 2 21 21 16 6 70 230 24 400
0.8 5.5 3.5 0.5 5.3 5.3 4.0 1.5 17.5 57.5 6.0 100.0
35 103 110 70 73 318 73 28 468 862 37 1,938
1.8 5.3 5.7 3.6 3.8 16.4 3.8 1.4 24.1 44.5 1.9 100.0
15 30 21 15 1 16 1 2 35 20 1 112
13.4 26.8 18.8 13.4 0.9 14.3 0.9 1.8 31.3 17.9 0.9 100.0
6 14 14 15 3 50 1 2 52 60 1 189
3.2 7.4 7.4 7.9 1.6 26.5 0.5 1.1 27.5 31.7 0.5 100.0
6 13 4 5 1 60 4 2 44 103 4 228
2.6 5.7 1.8 2.2 0.4 26.3 1.8 0.9 19.3 45.2 1.8 100.0
8 8 1 2 7 68 3 5 36 96 4 220
3.6 3.6 0.5 0.9 3.2 30.9 1.4 2.3 16.4 43.6 1.8 100.0
2 9 4 3 18 72 9 4 49 172 3 321
0.6 2.8 1.2 0.9 5.6 22.4 2.8 1.2 15.3 53.6 0.9 100.0
6 13 9 11 23 7 3 57 167 14 292
2.1 4.5 3.1 3.8 7.9 2.4 1.0 19.5 57.2 4.8 100.0
43 87 53 40 41 289 25 18 273 619 27 1,363
3.2 6.4 3.9 2.9 3.0 21.2 1.8 1.3 20.0 45.4 2.0 100.0
87 202 170 114 117 629 103 50 767 1,568 95 3,495 上段：人
2.5 5.8 4.9 3.3 3.3 18.0 2.9 1.4 21.9 44.9 2.7 100.0 下段：％

40歳代

問20　あなたは、これまでに学校、職場及び地域で、男女平等や男女共同参画（セクシュアル・ハラスメント、DV、ワーク・ライフ・バランスなどの研修も
        含む）に関する学習を経験したことがありますか。（あてはまるもの全てに○を）

30歳代

総計

男
性

20歳代

70歳以上

女
性

20歳代

男
性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

20歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

20歳代

30歳代

女性計

女
性

男性計

70歳以上

50歳代

40歳代

50歳代

60歳代

60歳代

男性計

総計

女性計
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性
別

年
代
別

小
学
校
で
受
け
た
も

の 中
学
校
で
受
け
た
も

の 高
校
で
受
け
た
も
の

大
学
で
受
け
た
も
の

市
民
対
象
の
講
座
な

ど
で
受
け
た
も
の

職
場
の
研
修
で
受
け

た
も
の

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
民
間
団
体

が
主
催
す
る
研
修
で

受
け
た
も
の

そ
の
他

役
に
立

っ
た

（
印
象

に
残

っ
て
い
る

）
も

の
は
な
い

無
回
答

合
計

2 12 20 18 16 23 91
2.2 13.2 22.0 19.8 17.6 25.3 100.0
3 7 12 12 1 63 3 2 21 3 127
2.4 5.5 9.4 9.4 0.8 49.6 2.4 1.6 16.5 2.4 100.0
2 1 8 4 6 58 9 2 10 100
2.0 1.0 8.0 4.0 6.0 58.0 9.0 2.0 10.0 100.0

2 5 6 43 16 5 10 3 90
2.2 5.6 6.7 47.8 17.8 5.6 11.1 3.3 100.0

3 5 4 18 33 7 3 11 2 86
3.5 5.8 4.7 20.9 38.4 8.1 3.5 12.8 2.3 100.0
3 11 5 1 16 17 6 2 7 8 76
3.9 14.5 6.6 1.3 21.1 22.4 7.9 2.6 9.2 10.5 100.0
13 38 54 35 47 231 41 14 82 16 571
2.3 6.7 9.5 6.1 8.2 40.5 7.2 2.5 14.4 2.8 100.0
6 11 9 6 13 1 9 1 56

10.7 19.6 16.1 10.7 23.2 1.8 16.1 1.8 100.0
1 3 5 7 3 37 1 2 16 1 76
1.3 3.9 6.6 9.2 3.9 48.7 1.3 2.6 21.1 1.3 100.0
1 4 2 1 1 41 2 2 22 1 77
1.3 5.2 2.6 1.3 1.3 53.2 2.6 2.6 28.6 1.3 100.0
2 6 7 55 1 5 7 1 84
2.4 7.1 8.3 65.5 1.2 6.0 8.3 1.2 100.0

6 2 3 9 63 4 3 6 1 97
6.2 2.1 3.1 9.3 64.9 4.1 3.1 6.2 1.0 100.0

2 10 3 6 22 6 1 2 2 54
3.7 18.5 5.6 11.1 40.7 11.1 1.9 3.7 3.7 100.0
12 40 21 17 26 231 14 14 62 7 444
2.7 9.0 4.7 3.8 5.9 52.0 3.2 3.2 14.0 1.6 100.0
28 81 77 53 74 481 58 34 152 27 1,065 上段：人
2.6 7.6 7.2 5.0 6.9 45.2 5.4 3.2 14.3 2.5 100.0 下段：％

性
別

年
代
別

教
員
に
よ
る
授
業
・
講
義

学
識
者
等
に
よ
る
講
義
・
講
演

著
名
人
等
に
よ
る
講
演
会

映
画
・
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
な
ど
の
映

像
媒
体
を
用
い
た
も
の

グ
ル
ー

プ
討
論
な
ど
を
通
じ
た
参

加
・
体
験
型
の
学
習

男
女
共
同
参
画
関
連
の
Ｈ
Ｐ

男
女
共
同
参
画
関
連
の
図
書
・
資
料

男
女
共
同
参
画
関
連
の
情
報
誌

「
セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

」
、

「
ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

」
な
ど

男
女
共
同
参
画
関
連
の
各
種
啓
発
冊
子

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

無
回
答

合
計

26 12 7 31 10 5 4 1 18 10 91
28.6 13.2 7.7 34.1 11.0 5.5 4.4 1.1 19.8 11.0 100.0
31 20 4 31 18 7 3 12 2 23 8 127
24.4 15.7 3.1 24.4 14.2 5.5 2.4 9.4 1.6 18.1 6.3 100.0
22 18 10 27 15 2 3 3 18 3 13 7 100
22.0 18.0 10.0 27.0 15.0 2.0 3.0 3.0 18.0 3.0 13.0 7.0 100.0
7 10 13 29 14 7 16 12 5 90
7.8 11.1 14.4 32.2 15.6 7.8 17.8 13.3 5.6 100.0
7 20 18 20 17 3 6 22 9 4 86
8.1 23.3 20.9 23.3 19.8 3.5 7.0 25.6 10.5 4.7 100.0
14 13 16 8 15 3 2 6 6 1 7 13 76
18.4 17.1 21.1 10.5 19.7 3.9 2.6 7.9 7.9 1.3 9.2 17.1 100.0
107 94 68 146 89 5 27 18 78 7 82 47 571
18.7 16.5 11.9 25.6 15.6 0.9 4.7 3.2 13.7 1.2 14.4 8.2 134.6
12 7 2 19 8 1 4 8 6 56
21.4 12.5 3.6 33.9 14.3 1.8 7.1 14.3 10.7 100.0
10 7 4 24 10 2 4 6 3 17 7 76
13.2 9.2 5.3 31.6 13.2 2.6 5.3 7.9 3.9 22.4 9.2 100.0
9 10 6 18 9 2 1 13 1 17 5 77

11.7 13.0 7.8 23.4 11.7 2.6 1.3 16.9 1.3 22.1 6.5 100.0
4 20 4 32 10 3 4 2 17 1 11 3 84
4.8 23.8 4.8 38.1 11.9 3.6 4.8 2.4 20.2 1.2 13.1 3.6 100.0
7 23 15 34 30 2 4 3 20 1 10 3 97
7.2 23.7 15.5 35.1 30.9 2.1 4.1 3.1 20.6 1.0 10.3 3.1 100.0
11 13 9 13 12 2 5 4 5 2 2 4 54
20.4 24.1 16.7 24.1 22.2 3.7 9.3 7.4 9.3 3.7 3.7 7.4 100.0
53 80 40 140 79 9 20 10 65 8 65 28 444
11.9 18.0 9.0 31.5 17.8 2.0 4.5 2.3 14.6 1.8 14.6 6.3 134.3
169 178 119 296 178 16 47 30 146 19 153 81 1,065 上段：人
15.9 16.7 11.2 27.8 16.7 1.5 4.4 2.8 13.7 1.8 14.4 7.6 134.5 下段：％

総計

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

70歳以上

問21　問20で、「１～８」のいずれかに回答された方のみ　その中で、男女共同参画の意識を高めるうえで、あなたにとって、とくに役に立った
　　　　（最も印象に残っている）ものはどれですか。（○はひとつ）

20歳代

30歳代

50歳代

60歳代

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

20歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

男
性

40歳代

50歳代

男性計

総計

女性計

男性計

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問22　問20で「１～８」のいずれかに回答された方のみ　あなたにとって、とくに役に立った（最も印象に残っている）ものは、どのような形式のものでしたか。
　　　　（あてはまるもの全てに○を）

女
性
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性
別

年
代
別

自
分
が
直
接
経
験
し
て

い
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が

あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は

な
い
が

、
当
事
者
を

知

っ
て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で

問
題
に
な

っ
て
い
る
こ

と
は
知

っ
て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な

い そ
の
他

無
回
答

合
計

13 16 33 121 10 2 1 168
7.7 9.5 19.6 72.0 6.0 1.2 0.6 100.0
33 40 63 218 19 3 8 321
10.3 12.5 19.6 67.9 5.9 0.9 2.5 100.0
30 33 51 236 28 6 7 339
8.8 9.7 15.0 69.6 8.3 1.8 2.1 100.0
22 23 43 238 18 4 5 314
7.0 7.3 13.7 75.8 5.7 1.3 1.6 100.0
24 19 48 297 37 4 14 393
6.1 4.8 12.2 75.6 9.4 1.0 3.6 100.0
16 14 21 276 55 6 44 400
4.0 3.5 5.3 69.0 13.8 1.5 11.0 100.0
140 145 259 1,386 167 25 80 1,938
7.2 7.5 13.4 71.5 8.6 1.3 4.1 113.6
2 5 14 76 22 1 112
1.8 4.5 12.5 67.9 19.6 0.9 100.0
9 15 30 130 28 4 189
4.8 7.9 15.9 68.8 14.8 2.1 100.0
5 13 24 162 39 2 228
2.2 5.7 10.5 71.1 17.1 0.9 100.0
7 14 25 157 27 2 9 220
3.2 6.4 11.4 71.4 12.3 0.9 4.1 100.0
12 20 22 240 52 1 9 321
3.7 6.2 6.9 74.8 16.2 0.3 2.8 100.0
17 16 18 209 32 2 27 292
5.8 5.5 6.2 71.6 11.0 0.7 9.2 100.0
52 83 133 974 201 5 52 1,363
3.8 6.1 9.8 71.5 14.7 0.4 3.8 110.1
203 239 407 2,476 392 31 167 3,495 上段：人
5.8 6.8 11.6 70.8 11.2 0.9 4.8 111.9 下段：％

50歳代

60歳代

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

40歳代

70歳以上

30歳代

女性計

男性計

総計

問23　あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）」について、経験したり、見聞きしたことがありますか。
　　　　（あてはまるもの全てに○を）
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問24　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。 問24　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

(1) 配偶者からの暴力の防止および被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法） (2) ストーカー行為等の規制等に関する法律（ストーカー規制法）

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

43 101 23 1 168 58 90 19 1 168
25.6 60.1 13.7 0.6 100.0 34.5 53.6 11.3 0.6 100.0
100 183 36 2 321 122 175 22 2 321
31.2 57.0 11.2 0.6 100.0 38.0 54.5 6.9 0.6 100.0
116 191 29 3 339 124 190 19 6 339
34.2 56.3 8.6 0.9 100.0 36.6 56.0 5.6 1.8 100.0
102 175 34 3 314 117 167 28 2 314
32.5 55.7 10.8 1.0 100.0 37.3 53.2 8.9 0.6 100.0
98 198 82 15 393 112 204 61 16 393
24.9 50.4 20.9 3.8 100.0 28.5 51.9 15.5 4.1 100.0
73 154 122 51 400 82 162 99 57 400
18.3 38.5 30.5 12.8 100.0 20.5 40.5 24.8 14.3 100.0
533 1,003 326 76 1,938 616 989 248 85 1,938
27.5 51.8 16.8 3.9 100.0 31.8 51.0 12.8 4.4 100.0
28 61 21 2 112 32 60 18 2 112
25.0 54.5 18.8 1.8 100.0 28.6 53.6 16.1 1.8 100.0
64 103 21 1 189 76 106 6 1 189
33.9 54.5 11.1 0.5 100.0 40.2 56.1 3.2 0.5 100.0
71 119 36 2 228 84 122 20 2 228
31.1 52.2 15.8 0.9 100.0 36.8 53.5 8.8 0.9 100.0
58 124 31 7 220 74 126 15 5 220
26.4 56.4 14.1 3.2 100.0 33.6 57.3 6.8 2.3 100.0
92 167 58 4 321 118 164 34 5 321
28.7 52.0 18.1 1.2 100.0 36.8 51.1 10.6 1.6 100.0
64 116 75 37 292 83 132 45 32 292
21.9 39.7 25.7 12.7 100.0 28.4 45.2 15.4 11.0 100.0
377 690 243 53 1,363 467 710 139 47 1,363
27.7 50.6 17.8 3.9 100.0 34.3 52.1 10.2 3.4 100.0
947 1,761 613 174 3,495 上段：人 1,133 1,756 423 183 3,495 上段：人
27.1 50.4 17.5 5.0 100.0 下段：％ 32.4 50.2 12.1 5.2 100.0 下段：％

問24　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

(3) デートDV

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

34 43 89 2 168
20.2 25.6 53.0 1.2 100.0
46 91 181 3 321
14.3 28.3 56.4 0.9 100.0
46 96 190 7 339
13.6 28.3 56.0 2.1 100.0
29 75 205 5 314
9.2 23.9 65.3 1.6 100.0
26 84 260 23 393
6.6 21.4 66.2 5.9 100.0
19 65 236 80 400
4.8 16.3 59.0 20.0 100.0
201 455 1,161 121 1,938
10.4 23.5 59.9 6.2 100.0
11 32 67 2 112
9.8 28.6 59.8 1.8 100.0
15 49 123 2 189
7.9 25.9 65.1 1.1 100.0
24 38 162 4 228
10.5 16.7 71.1 1.8 100.0
19 54 140 7 220
8.6 24.5 63.6 3.2 100.0
23 73 216 9 321
7.2 22.7 67.3 2.8 100.0
25 52 168 47 292
8.6 17.8 57.5 16.1 100.0
117 298 877 71 1,363
8.6 21.9 64.3 5.2 100.0
334 783 2,129 249 3,495 上段：人
9.6 22.4 60.9 7.1 100.0 下段：％

総計

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

男性計

女
性

20歳代

60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

30歳代

60歳代

70歳以上

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

40歳代

50歳代

男性計

女性計

女
性

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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(1) 大阪市配偶者暴力相談支援センター (2) クレオ大阪中央（大阪市立男女共同参画センター中央館）相談室

性
別

年
代
別

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

12 156 168 15 153 168
7.1 92.9 100.0 8.9 91.1 100.0
29 291 1 321 48 273 321
9.0 90.7 0.3 100.0 15.0 85.0 100.0
39 291 9 339 60 272 7 339
11.5 85.8 2.7 100.0 17.7 80.2 2.1 100.0
33 273 8 314 50 254 10 314
10.5 86.9 2.5 100.0 15.9 80.9 3.2 100.0
51 309 33 393 47 309 37 393
13.0 78.6 8.4 100.0 12.0 78.6 9.4 100.0
60 248 92 400 34 271 95 400
15.0 62.0 23.0 100.0 8.5 67.8 23.8 100.0
224 1,570 144 1,938 254 1,534 150 1,938
11.6 81.0 7.4 100.0 13.1 79.2 7.7 100.0
10 100 2 112 10 100 2 112
8.9 89.3 1.8 100.0 8.9 89.3 1.8 100.0
20 167 2 189 20 167 2 189
10.6 88.4 1.1 100.0 10.6 88.4 1.1 100.0
15 209 4 228 28 193 7 228
6.6 91.7 1.8 100.0 12.3 84.6 3.1 100.0
18 193 9 220 30 180 10 220
8.2 87.7 4.1 100.0 13.6 81.8 4.5 100.0
38 261 22 321 40 258 23 321
11.8 81.3 6.9 100.0 12.5 80.4 7.2 100.0
37 196 59 292 38 192 62 292
12.7 67.1 20.2 100.0 13.0 65.8 21.2 100.0
138 1,127 98 1,363 166 1,091 106 1,363
10.1 82.7 7.2 100.0 12.2 80.0 7.8 100.0
386 2,811 298 3,495 上段：人 437 2,741 317 3,495 上段：人
11.0 80.4 8.5 100.0 下段：％ 12.5 78.4 9.1 100.0 下段：％

(3) 各区保健福祉センター (4) 大阪府女性相談センター

性
別

年
代
別

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

39 129 168 26 142 168
23.2 76.8 100.0 15.5 84.5 100.0
99 220 2 321 43 276 2 321
30.8 68.5 0.6 100.0 13.4 86.0 0.6 100.0
114 217 8 339 63 265 11 339
33.6 64.0 2.4 100.0 18.6 78.2 3.2 100.0
115 189 10 314 73 233 8 314
36.6 60.2 3.2 100.0 23.2 74.2 2.5 100.0
131 230 32 393 89 272 32 393
33.3 58.5 8.1 100.0 22.6 69.2 8.1 100.0
116 205 79 400 68 235 97 400
29.0 51.3 19.8 100.0 17.0 58.8 24.3 100.0
615 1,191 132 1,938 363 1,424 151 1,938
31.7 61.5 6.8 100.0 18.7 73.5 7.8 100.0
22 88 2 112 15 95 2 112
19.6 78.6 1.8 100.0 13.4 84.8 1.8 100.0
53 134 2 189 28 158 3 189
28.0 70.9 1.1 100.0 14.8 83.6 1.6 100.0
58 164 6 228 37 185 6 228
25.4 71.9 2.6 100.0 16.2 81.1 2.6 100.0
61 149 10 220 33 176 11 220
27.7 67.7 4.5 100.0 15.0 80.0 5.0 100.0
105 198 18 321 59 236 26 321
32.7 61.7 5.6 100.0 18.4 73.5 8.1 100.0
100 136 56 292 50 181 61 292
34.2 46.6 19.2 100.0 17.1 62.0 20.9 100.0
399 870 94 1,363 222 1,032 109 1,363
29.3 63.8 6.9 100.0 16.3 75.7 8.0 100.0
1,059 2,154 282 3,495 上段：人 615 2,559 321 3,495 上段：人
30.3 61.6 8.1 100.0 下段：％ 17.6 73.2 9.2 100.0 下段：％

総計

男
性

女性計

70歳以上

男性計

女
性

20歳代

30歳代

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

20歳代

30歳代

女性計

50歳代

問25　女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、
　　　　あなたはご存じですか。

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

70歳以上

男性計

総計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問25　女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、
　　　　あなたはご存じですか。

問25　女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、
　　　　あなたはご存じですか。

問25　女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、
　　　　あなたはご存じですか。

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

28



(5) 警察署、交番 (6) シェルターなどの民間の相談機関

性
別

年
代
別

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

142 26 168 53 115 168
84.5 15.5 100.0 31.5 68.5 100.0
263 58 321 121 200 321
81.9 18.1 100.0 37.7 62.3 100.0
284 49 6 339 149 183 7 339
83.8 14.5 1.8 100.0 44.0 54.0 2.1 100.0
257 52 5 314 113 195 6 314
81.8 16.6 1.6 100.0 36.0 62.1 1.9 100.0
287 92 14 393 84 272 37 393
73.0 23.4 3.6 100.0 21.4 69.2 9.4 100.0
239 105 56 400 48 253 99 400
59.8 26.3 14.0 100.0 12.0 63.3 24.8 100.0
1,474 382 82 1,938 569 1,219 150 1,938
76.1 19.7 4.2 100.0 29.4 62.9 7.7 100.0
89 22 1 112 22 88 2 112
79.5 19.6 0.9 100.0 19.6 78.6 1.8 100.0
163 26 189 40 147 2 189
86.2 13.8 100.0 21.2 77.8 1.1 100.0
202 23 3 228 56 167 5 228
88.6 10.1 1.3 100.0 24.6 73.2 2.2 100.0
169 45 6 220 45 164 11 220
76.8 20.5 2.7 100.0 20.5 74.5 5.0 100.0
262 49 10 321 50 249 22 321
81.6 15.3 3.1 100.0 15.6 77.6 6.9 100.0
203 54 35 292 28 199 65 292
69.5 18.5 12.0 100.0 9.6 68.2 22.3 100.0
1,088 220 55 1,363 241 1,015 107 1,363
79.8 16.1 4.0 100.0 17.7 74.5 7.9 100.0
2,666 644 185 3,495 上段：人 835 2,341 319 3,495 上段：人
76.3 18.4 5.3 100.0 下段：％ 23.9 67.0 9.1 100.0 下段：％

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

男
性

70歳以上

女性計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問25　女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、
　　　　あなたはご存じですか。

問25　女性に対する暴力について、次の相談機関・対応窓口がありますが、
　　　　あなたはご存じですか。

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問26　あなたはドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）防止の取組みとして、どのようなことが必要だと思われますか。（○は３つまで）

性
別

年
代
別

家
庭
で
保
護
者
が
子
ど
も
に
対
し

て

、
暴
力
を
防
止
す
る
た
め
の
教

育
を
行
う

学
校
・
大
学
で
児
童
・
生
徒
・
学

生
に
対
し

、
暴
力
を
防
止
す
る
た

め
の
教
育
を
行
う

地
域
で

、
暴
力
を
防
止
す
る
た
め

の
研
修
会

、
イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
行

う メ
デ
ィ
ア
を
活
か
し
て

、
広
報
・

啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

被
害
者
が
早
期
に
相
談
で
き
る
よ

う

、
身
近
な
相
談
窓
口
を
増
や
す

被
害
者
を
発
見
し
や
す
い
立
場
に

あ
る
警
察
や
医
療
関
係
者
な
ど
に

対
し

、
研
修
や
啓
発
を
行
う

暴
力
を
振
る

っ
た
こ
と
の
あ
る
者

に
対
し

、
二
度
と
繰
り
返
さ
な
い

た
め
の
教
育
を
行
う

加
害
者
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

暴
力
を
助
長
す
る
お
そ
れ
の
あ
る

情
報

（
雑
誌

、
コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
な

ど

）
を
取
り
締
ま
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

68 53 12 29 101 45 36 78 23 2 5 6 168
40.5 31.5 7.1 17.3 60.1 26.8 21.4 46.4 13.7 1.2 3.0 3.6 100.0
121 111 6 66 181 67 83 169 45 15 5 1 321
37.7 34.6 1.9 20.6 56.4 20.9 25.9 52.6 14.0 4.7 1.6 0.3 100.0
127 109 19 70 197 65 90 161 48 12 7 2 339
37.5 32.2 5.6 20.6 58.1 19.2 26.5 47.5 14.2 3.5 2.1 0.6 100.0
117 106 22 73 170 47 74 117 91 13 11 4 314
37.3 33.8 7.0 23.2 54.1 15.0 23.6 37.3 29.0 4.1 3.5 1.3 100.0
126 132 16 71 240 55 75 177 100 2 14 14 393
32.1 33.6 4.1 18.1 61.1 14.0 19.1 45.0 25.4 0.5 3.6 3.6 100.0
128 125 41 72 196 59 84 123 104 4 34 28 400
32.0 31.3 10.3 18.0 49.0 14.8 21.0 30.8 26.0 1.0 8.5 7.0 100.0
690 637 116 382 1,085 338 443 826 413 48 76 55 1,938
35.6 32.9 6.0 19.7 56.0 17.4 22.9 42.6 21.3 2.5 3.9 2.8 263.6
36 31 8 23 52 24 21 50 6 7 4 2 112
32.1 27.7 7.1 20.5 46.4 21.4 18.8 44.6 5.4 6.3 3.6 1.8 100.0
70 69 12 37 95 42 36 89 17 7 6 4 189
37.0 36.5 6.3 19.6 50.3 22.2 19.0 47.1 9.0 3.7 3.2 2.1 100.0
80 71 8 46 115 51 56 110 20 5 12 4 228
35.1 31.1 3.5 20.2 50.4 22.4 24.6 48.2 8.8 2.2 5.3 1.8 100.0
61 66 10 55 109 39 46 107 32 6 13 8 220
27.7 30.0 4.5 25.0 49.5 17.7 20.9 48.6 14.5 2.7 5.9 3.6 100.0
116 117 34 80 158 55 64 110 66 4 11 12 321
36.1 36.4 10.6 24.9 49.2 17.1 19.9 34.3 20.6 1.2 3.4 3.7 100.0
104 91 25 69 119 44 43 101 66 4 22 19 292
35.6 31.2 8.6 23.6 40.8 15.1 14.7 34.6 22.6 1.4 7.5 6.5 100.0
468 445 97 311 648 255 266 567 208 33 68 49 1,363
34.3 32.6 7.1 22.8 47.5 18.7 19.5 41.6 15.3 2.4 5.0 3.6 250.4
1,208 1,132 229 722 1,805 619 734 1,455 647 84 162 148 3,495 上段：人
34.6 32.4 6.6 20.7 51.6 17.7 21.0 41.6 18.5 2.4 4.6 4.2 255.9 下段：％

男性計

総計

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

50歳代

70歳以上

40歳代

女
性

女性計

60歳代

男
性

20歳代

30歳代

20歳代

70歳以上
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問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。 問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

(1) 女子(性)差別撤廃条約 (2) 男女共同参画社会基本法

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

22 55 87 4 168 29 61 75 3 168
13.1 32.7 51.8 2.4 100.0 17.3 36.3 44.6 1.8 100.0
23 111 186 1 321 17 97 206 1 321
7.2 34.6 57.9 0.3 100.0 5.3 30.2 64.2 0.3 100.0
16 98 219 6 339 26 103 204 6 339
4.7 28.9 64.6 1.8 100.0 7.7 30.4 60.2 1.8 100.0
17 94 195 8 314 23 94 190 7 314
5.4 29.9 62.1 2.5 100.0 7.3 29.9 60.5 2.2 100.0
24 107 234 28 393 28 106 232 27 393
6.1 27.2 59.5 7.1 100.0 7.1 27.0 59.0 6.9 100.0
19 91 215 75 400 14 93 215 78 400
4.8 22.8 53.8 18.8 100.0 3.5 23.3 53.8 19.5 100.0
121 558 1,137 122 1,938 138 555 1,123 122 1,938
6.2 28.8 58.7 6.3 100.0 7.1 28.6 57.9 6.3 100.0
14 32 64 2 112 18 41 51 2 112
12.5 28.6 57.1 1.8 100.0 16.1 36.6 45.5 1.8 100.0
14 61 112 2 189 18 68 99 4 189
7.4 32.3 59.3 1.1 100.0 9.5 36.0 52.4 2.1 100.0
13 50 161 4 228 22 55 147 4 228
5.7 21.9 70.6 1.8 100.0 9.6 24.1 64.5 1.8 100.0
10 71 128 11 220 18 81 111 10 220
4.5 32.3 58.2 5.0 100.0 8.2 36.8 50.5 4.5 100.0
22 109 176 14 321 30 112 165 14 321
6.9 34.0 54.8 4.4 100.0 9.3 34.9 51.4 4.4 100.0
20 79 144 49 292 26 94 122 50 292
6.8 27.1 49.3 16.8 100.0 8.9 32.2 41.8 17.1 100.0
93 402 786 82 1,363 132 451 696 84 1,363
6.8 29.5 57.7 6.0 100.0 9.7 33.1 51.1 6.2 100.0
226 994 2,011 264 3,495 上段：人 286 1,040 1,901 268 3,495 上段：人
6.5 28.4 57.5 7.6 100.0 下段：％ 8.2 29.8 54.4 7.7 100.0 下段：％

問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。 問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

(3) 男女雇用機会均等法 (4) 育児・介護休業法および制度

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

77 60 28 3 168 64 60 41 3 168
45.8 35.7 16.7 1.8 100.0 38.1 35.7 24.4 1.8 100.0
165 124 31 1 321 127 119 74 1 321
51.4 38.6 9.7 0.3 100.0 39.6 37.1 23.1 0.3 100.0
185 113 36 5 339 118 146 71 4 339
54.6 33.3 10.6 1.5 100.0 34.8 43.1 20.9 1.2 100.0
152 123 34 5 314 106 143 57 8 314
48.4 39.2 10.8 1.6 100.0 33.8 45.5 18.2 2.5 100.0
136 161 73 23 393 95 172 102 24 393
34.6 41.0 18.6 5.9 100.0 24.2 43.8 26.0 6.1 100.0
94 151 91 64 400 76 159 105 60 400
23.5 37.8 22.8 16.0 100.0 19.0 39.8 26.3 15.0 100.0
810 734 293 101 1,938 586 802 450 100 1,938
41.8 37.9 15.1 5.2 100.0 30.2 41.4 23.2 5.2 100.0
43 43 24 2 112 31 44 35 2 112
38.4 38.4 21.4 1.8 100.0 27.7 39.3 31.3 1.8 100.0
101 64 24 189 52 79 57 1 189
53.4 33.9 12.7 100.0 27.5 41.8 30.2 0.5 100.0
104 93 27 4 228 55 95 72 6 228
45.6 40.8 11.8 1.8 100.0 24.1 41.7 31.6 2.6 100.0
108 80 23 9 220 60 98 52 10 220
49.1 36.4 10.5 4.1 100.0 27.3 44.5 23.6 4.5 100.0
153 118 36 14 321 82 149 74 16 321
47.7 36.8 11.2 4.4 100.0 25.5 46.4 23.1 5.0 100.0
102 109 44 37 292 51 121 73 47 292
34.9 37.3 15.1 12.7 100.0 17.5 41.4 25.0 16.1 100.0
611 507 179 66 1,363 331 586 364 82 1,363
44.8 37.2 13.1 4.8 100.0 24.3 43.0 26.7 6.0 100.0
1,466 1,293 512 224 3,495 上段：人 950 1,447 854 244 3,495 上段：人
41.9 37.0 14.6 6.4 100.0 下段：％ 27.2 41.4 24.4 7.0 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

31



問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。 問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

(5) ポジティブアクション （積極的改善措置） (6) ワーク・ライフ・バランス （仕事と生活の調和）

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

1 22 142 3 168 36 45 83 4 168
0.6 13.1 84.5 1.8 100.0 21.4 26.8 49.4 2.4 100.0
5 29 286 1 321 62 90 168 1 321
1.6 9.0 89.1 0.3 100.0 19.3 28.0 52.3 0.3 100.0
7 36 289 7 339 43 98 194 4 339
2.1 10.6 85.3 2.1 100.0 12.7 28.9 57.2 1.2 100.0
2 39 265 8 314 23 99 185 7 314
0.6 12.4 84.4 2.5 100.0 7.3 31.5 58.9 2.2 100.0
6 45 314 28 393 15 95 256 27 393
1.5 11.5 79.9 7.1 100.0 3.8 24.2 65.1 6.9 100.0
4 35 268 93 400 9 55 245 91 400
1.0 8.8 67.0 23.3 100.0 2.3 13.8 61.3 22.8 100.0
25 206 1,567 140 1,938 188 482 1,134 134 1,938
1.3 10.6 80.9 7.2 100.0 9.7 24.9 58.5 6.9 100.0
5 19 86 2 112 25 34 51 2 112
4.5 17.0 76.8 1.8 100.0 22.3 30.4 45.5 1.8 100.0
3 28 155 3 189 30 65 92 2 189
1.6 14.8 82.0 1.6 100.0 15.9 34.4 48.7 1.1 100.0
6 19 197 6 228 34 57 131 6 228
2.6 8.3 86.4 2.6 100.0 14.9 25.0 57.5 2.6 100.0
9 30 171 10 220 28 61 121 10 220
4.1 13.6 77.7 4.5 100.0 12.7 27.7 55.0 4.5 100.0
3 42 258 18 321 16 90 198 17 321
0.9 13.1 80.4 5.6 100.0 5.0 28.0 61.7 5.3 100.0
4 26 198 64 292 14 51 168 59 292
1.4 8.9 67.8 21.9 100.0 4.8 17.5 57.5 20.2 100.0
30 164 1,066 103 1,363 147 358 762 96 1,363
2.2 12.0 78.2 7.6 100.0 10.8 26.3 55.9 7.0 100.0
58 389 2,739 309 3,495 上段：人 348 867 1,983 297 3,495 上段：人
1.7 11.1 78.4 8.8 100.0 下段：％ 10.0 24.8 56.7 8.5 100.0 下段：％

問27　次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

(7) ダイバーシティ （多様な人材の活用）

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

9 36 119 4 168
5.4 21.4 70.8 2.4 100.0
24 62 234 1 321
7.5 19.3 72.9 0.3 100.0
17 61 256 5 339
5.0 18.0 75.5 1.5 100.0
11 48 248 7 314
3.5 15.3 79.0 2.2 100.0
4 55 304 30 393
1.0 14.0 77.4 7.6 100.0
4 40 270 86 400
1.0 10.0 67.5 21.5 100.0
69 302 1,434 133 1,938
3.6 15.6 74.0 6.9 100.0
11 24 75 2 112
9.8 21.4 67.0 1.8 100.0
17 39 131 2 189
9.0 20.6 69.3 1.1 100.0
19 38 165 6 228
8.3 16.7 72.4 2.6 100.0
18 38 154 10 220
8.2 17.3 70.0 4.5 100.0
5 51 249 16 321
1.6 15.9 77.6 5.0 100.0
8 32 191 61 292
2.7 11.0 65.4 20.9 100.0
78 222 966 97 1,363
5.7 16.3 70.9 7.1 100.0
154 544 2,500 297 3,495 上段：人
4.4 15.6 71.5 8.5 100.0 下段：％

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総計

男性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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(1) 大阪市男女共同参画推進条例 (2) 大阪市男女きらめき計画（大阪市男女共同参画基本計画）

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

4 22 139 3 168 2 12 151 3 168
2.4 13.1 82.7 1.8 100.0 1.2 7.1 89.9 1.8 100.0
5 45 270 1 321 1 18 301 1 321
1.6 14.0 84.1 0.3 100.0 0.3 5.6 93.8 0.3 100.0
9 63 262 5 339 2 28 304 5 339
2.7 18.6 77.3 1.5 100.0 0.6 8.3 89.7 1.5 100.0
10 57 242 5 314 2 32 276 4 314
3.2 18.2 77.1 1.6 100.0 0.6 10.2 87.9 1.3 100.0
15 75 281 22 393 4 33 331 25 393
3.8 19.1 71.5 5.6 100.0 1.0 8.4 84.2 6.4 100.0
12 72 239 77 400 4 33 278 85 400
3.0 18.0 59.8 19.3 100.0 1.0 8.3 69.5 21.3 100.0
55 335 1,435 113 1,938 15 156 1,644 123 1,938
2.8 17.3 74.0 5.8 100.0 0.8 8.0 84.8 6.3 100.0
3 17 90 2 112 1 11 98 2 112
2.7 15.2 80.4 1.8 100.0 0.9 9.8 87.5 1.8 100.0
7 27 155 189 1 11 176 1 189
3.7 14.3 82.0 100.0 0.5 5.8 93.1 0.5 100.0
3 36 184 5 228 2 14 207 5 228
1.3 15.8 80.7 2.2 100.0 0.9 6.1 90.8 2.2 100.0
7 42 161 10 220 3 18 189 10 220
3.2 19.1 73.2 4.5 100.0 1.4 8.2 85.9 4.5 100.0
11 69 222 19 321 2 35 267 17 321
3.4 21.5 69.2 5.9 100.0 0.6 10.9 83.2 5.3 100.0
13 60 168 51 292 6 24 205 57 292
4.5 20.5 57.5 17.5 100.0 2.1 8.2 70.2 19.5 100.0
44 251 981 87 1,363 15 113 1,143 92 1,363
3.2 18.4 72.0 6.4 100.0 1.1 8.3 83.9 6.7 100.0
106 616 2,518 255 3,495 上段：人 33 286 2,904 272 3,495 上段：人
3.0 17.6 72.0 7.3 100.0 下段：％ 0.9 8.2 83.1 7.8 100.0 下段：％

(3) 大阪市男女共同参画施策苦情処理制度 (4) クレオ大阪（大阪市立男女共同参画センター）

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

1 1 163 3 168 9 25 131 3 168
0.6 0.6 97.0 1.8 100.0 5.4 14.9 78.0 1.8 100.0
2 11 307 1 321 25 73 221 2 321
0.6 3.4 95.6 0.3 100.0 7.8 22.7 68.8 0.6 100.0
2 20 312 5 339 34 94 206 5 339
0.6 5.9 92.0 1.5 100.0 10.0 27.7 60.8 1.5 100.0
1 25 282 6 314 31 77 201 5 314
0.3 8.0 89.8 1.9 100.0 9.9 24.5 64.0 1.6 100.0
4 27 337 25 393 27 78 266 22 393
1.0 6.9 85.8 6.4 100.0 6.9 19.8 67.7 5.6 100.0
5 27 280 88 400 24 64 234 78 400
1.3 6.8 70.0 22.0 100.0 6.0 16.0 58.5 19.5 100.0
15 111 1,684 128 1,938 150 411 1,262 115 1,938
0.8 5.7 86.9 6.6 100.0 7.7 21.2 65.1 5.9 100.0

5 105 2 112 4 14 92 2 112
4.5 93.8 1.8 100.0 3.6 12.5 82.1 1.8 100.0

1 11 176 1 189 12 30 146 1 189
0.5 5.8 93.1 0.5 100.0 6.3 15.9 77.2 0.5 100.0
1 17 205 5 228 12 46 165 5 228
0.4 7.5 89.9 2.2 100.0 5.3 20.2 72.4 2.2 100.0
2 16 192 10 220 19 42 149 10 220
0.9 7.3 87.3 4.5 100.0 8.6 19.1 67.7 4.5 100.0
2 31 270 18 321 23 67 213 18 321
0.6 9.7 84.1 5.6 100.0 7.2 20.9 66.4 5.6 100.0
3 29 202 58 292 19 53 164 56 292
1.0 9.9 69.2 19.9 100.0 6.5 18.2 56.2 19.2 100.0
9 109 1,151 94 1,363 89 252 930 92 1,363
0.7 8.0 84.4 6.9 100.0 6.5 18.5 68.2 6.7 100.0
26 237 2,953 279 3,495 上段：人 251 684 2,295 265 3,495 上段：人
0.7 6.8 84.5 8.0 100.0 下段：％ 7.2 19.6 65.7 7.6 100.0 下段：％

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

男性計

総計

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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(5) きらめき企業賞（大阪市男女共同参画企業顕彰） (6) クレオ大阪「男性の悩み相談」

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

1 3 161 3 168 1 5 159 3 168
0.6 1.8 95.8 1.8 100.0 0.6 3.0 94.6 1.8 100.0
3 9 306 3 321 4 17 299 1 321
0.9 2.8 95.3 0.9 100.0 1.2 5.3 93.1 0.3 100.0
5 18 311 5 339 6 15 313 5 339
1.5 5.3 91.7 1.5 100.0 1.8 4.4 92.3 1.5 100.0
1 13 295 5 314 4 19 285 6 314
0.3 4.1 93.9 1.6 100.0 1.3 6.1 90.8 1.9 100.0
5 17 345 26 393 8 18 341 26 393
1.3 4.3 87.8 6.6 100.0 2.0 4.6 86.8 6.6 100.0
3 16 291 90 400 4 19 290 87 400
0.8 4.0 72.8 22.5 100.0 1.0 4.8 72.5 21.8 100.0
18 76 1,712 132 1,938 27 93 1,690 128 1,938
0.9 3.9 88.3 6.8 100.0 1.4 4.8 87.2 6.6 100.0

4 106 2 112 4 106 2 112
3.6 94.6 1.8 100.0 3.6 94.6 1.8 100.0
9 179 1 189 2 17 169 1 189
4.8 94.7 0.5 100.0 1.1 9.0 89.4 0.5 100.0

1 10 212 5 228 3 14 206 5 228
0.4 4.4 93.0 2.2 100.0 1.3 6.1 90.4 2.2 100.0
3 10 197 10 220 3 13 193 11 220
1.4 4.5 89.5 4.5 100.0 1.4 5.9 87.7 5.0 100.0
1 19 281 20 321 7 19 274 21 321
0.3 5.9 87.5 6.2 100.0 2.2 5.9 85.4 6.5 100.0
4 10 217 61 292 4 24 207 57 292
1.4 3.4 74.3 20.9 100.0 1.4 8.2 70.9 19.5 100.0
9 62 1,193 99 1,363 19 91 1,156 97 1,363
0.7 4.5 87.5 7.3 100.0 1.4 6.7 84.8 7.1 100.0
30 145 3,029 291 3,495 上段：人 50 193 2,971 281 3,495 上段：人
0.9 4.1 86.7 8.3 100.0 下段：％ 1.4 5.5 85.0 8.0 100.0 下段：％

(7) 子育て・両立支援メールマガジン「私も子どもも育（はぐく）めーる」

性
別

年
代
別

あ
る
程
度
内
容
を

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

合
計

4 13 148 3 168
2.4 7.7 88.1 1.8 100.0
22 46 251 2 321
6.9 14.3 78.2 0.6 100.0
9 37 288 5 339
2.7 10.9 85.0 1.5 100.0
5 49 253 7 314
1.6 15.6 80.6 2.2 100.0
8 58 303 24 393
2.0 14.8 77.1 6.1 100.0
4 54 260 82 400
1.0 13.5 65.0 20.5 100.0
52 257 1,506 123 1,938
2.7 13.3 77.7 6.3 100.0
3 5 102 2 112
2.7 4.5 91.1 1.8 100.0
3 18 167 1 189
1.6 9.5 88.4 0.5 100.0
4 20 199 5 228
1.8 8.8 87.3 2.2 100.0
2 26 181 11 220
0.9 11.8 82.3 5.0 100.0
5 24 272 20 321
1.6 7.5 84.7 6.2 100.0
6 25 205 56 292
2.1 8.6 70.2 19.2 100.0
23 118 1,127 95 1,363
1.7 8.7 82.7 7.0 100.0
78 396 2,744 277 3,495 上段：人
2.2 11.3 78.5 7.9 100.0 下段：％

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問28　大阪市では男女共同参画社会の実現をめざして施策に取り組んで
　　　　いますが、次にあげる項目のうちで、あなたがご存じのものはありますか。

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問29　あなたは、「クレオ大阪（大阪市立男女共同参画センター）」にどのような事業を期待しますか。（あてはまるもの全てに○を）

性
別

年
代
別

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
幅
広
い
情
報

、
書
籍

、
資

料
等
の
収
集
・
提
供

講
演
会

、
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

、
フ

ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

（
活

動
発
表

、
交
流
の
場

）
等
の
企
画

、
開
催

女
性
相
談
窓
口
の
機
能
の
充
実

Ｄ
Ｖ
に
関
す
る
相
談
・
支
援
窓
口
の
充
実

男
性
向
け
の
講
座
の
充
実

男
性
向
け
の
相
談
窓
口
の
充
実

自
主
的
な
学
習
活
動

、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
・
Ｎ
Ｐ

Ｏ
等
の
活
動
支
援

就
職

、
再
就
職

、
職
場
復
帰
な
ど
女
性
の
就
業
・
就

労
支
援

起
業
や
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
ビ
ジ
ネ
ス

、
管
理
職
へ
の

キ

ャ
リ
ア
ア

ッ
プ
な
ど
女
性
自
身
の
活
躍
促
進
支
援

女
性
の
活
躍
促
進
の
た
め
の
企
業
向
け
研
修

地
域
づ
く
り

、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
に
参
画
し
た
い

女
性
へ
の
支
援

子
育
て
期
の
パ
パ
・
マ
マ
へ
の
支
援

男
女
共
同
参
画
リ
ー

ダ
ー

の
育
成

就
労

、
暮
ら
し

、
地
域
な
ど
あ
ら
ゆ
る
場
面
に
お
け

る
個
人
・
企
業
・
団
体
等
の
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
支
援

い
つ
で
も
誰
で
も
立
ち
寄
れ
る
交
流
の
場

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
自
主
的
な
活
動
が
で
き
る

場 男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
問
題
の
調
査
・
研
究
の
充

実 そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

20 16 73 67 15 34 23 77 25 29 17 104 10 31 44 10 10 2 29 4 168
11.9 9.5 43.5 39.9 8.9 20.2 13.7 45.8 14.9 17.3 10.1 61.9 6.0 18.5 26.2 6.0 6.0 1.2 17.3 2.4 100.0
48 36 122 118 32 56 28 158 48 43 35 194 13 61 89 20 20 4 45 3 321
15.0 11.2 38.0 36.8 10.0 17.4 8.7 49.2 15.0 13.4 10.9 60.4 4.0 19.0 27.7 6.2 6.2 1.2 14.0 0.9 100.0
61 68 132 126 28 49 48 161 65 60 49 133 30 82 86 27 30 10 61 7 339
18.0 20.1 38.9 37.2 8.3 14.5 14.2 47.5 19.2 17.7 14.5 39.2 8.8 24.2 25.4 8.0 8.8 2.9 18.0 2.1 100.0
53 64 110 101 35 46 51 145 38 40 54 122 22 70 94 30 20 3 59 6 314
16.9 20.4 35.0 32.2 11.1 14.6 16.2 46.2 12.1 12.7 17.2 38.9 7.0 22.3 29.9 9.6 6.4 1.0 18.8 1.9 100.0
63 66 111 99 20 35 50 131 22 32 61 118 18 66 144 32 19 5 79 28 393
16.0 16.8 28.2 25.2 5.1 8.9 12.7 33.3 5.6 8.1 15.5 30.0 4.6 16.8 36.6 8.1 4.8 1.3 20.1 7.1 100.0
57 61 109 81 19 29 53 119 22 34 68 95 30 49 147 40 21 2 94 43 400
14.3 15.3 27.3 20.3 4.8 7.3 13.3 29.8 5.5 8.5 17.0 23.8 7.5 12.3 36.8 10.0 5.3 0.5 23.5 10.8 100.0
303 311 657 592 149 249 253 791 220 238 284 766 123 359 604 159 120 26 369 91 1,938
15.6 16.0 33.9 30.5 7.7 12.8 13.1 40.8 11.4 12.3 14.7 39.5 6.3 18.5 31.2 8.2 6.2 1.3 19.0 4.7 343.7
20 12 26 34 7 20 14 33 13 10 8 47 8 14 33 7 8 27 3 112
17.9 10.7 23.2 30.4 6.3 17.9 12.5 29.5 11.6 8.9 7.1 42.0 7.1 12.5 29.5 6.3 7.1 24.1 2.7 100.0
30 23 47 70 29 38 15 47 15 12 15 91 12 35 51 12 17 10 44 4 189
15.9 12.2 24.9 37.0 15.3 20.1 7.9 24.9 7.9 6.3 7.9 48.1 6.3 18.5 27.0 6.3 9.0 5.3 23.3 2.1 100.0
31 28 51 82 28 42 24 69 32 21 18 78 20 44 53 19 16 6 58 7 228
13.6 12.3 22.4 36.0 12.3 18.4 10.5 30.3 14.0 9.2 7.9 34.2 8.8 19.3 23.2 8.3 7.0 2.6 25.4 3.1 100.0
50 38 50 67 26 29 30 65 17 15 20 58 16 43 54 15 16 10 59 10 220
22.7 17.3 22.7 30.5 11.8 13.2 13.6 29.5 7.7 6.8 9.1 26.4 7.3 19.5 24.5 6.8 7.3 4.5 26.8 4.5 100.0
92 77 74 117 31 30 53 92 32 32 46 86 30 53 93 48 36 5 71 26 321
28.7 24.0 23.1 36.4 9.7 9.3 16.5 28.7 10.0 10.0 14.3 26.8 9.3 16.5 29.0 15.0 11.2 1.6 22.1 8.1 100.0
71 43 52 67 21 16 30 63 16 22 42 57 26 26 73 35 24 5 73 42 292
24.3 14.7 17.8 22.9 7.2 5.5 10.3 21.6 5.5 7.5 14.4 19.5 8.9 8.9 25.0 12.0 8.2 1.7 25.0 14.4 100.0
294 221 300 438 142 175 166 369 125 112 149 417 112 215 357 136 117 36 332 92 1,363
21.6 16.2 22.0 32.1 10.4 12.8 12.2 27.1 9.2 8.2 10.9 30.6 8.2 15.8 26.2 10.0 8.6 2.6 24.4 6.7 315.8
623 551 996 1,071 302 440 441 1,208 360 367 451 1,223 247 595 1,012 309 244 64 747 237 3,495 上段：人
17.8 15.8 28.5 30.6 8.6 12.6 12.6 34.6 10.3 10.5 12.9 35.0 7.1 17.0 29.0 8.8 7.0 1.8 21.4 6.8 100.0 下段：％

問30　男女共同参画社会の実現に向けて、国・府・市などの行政機関は何をするべきだと思いますか。力を入れるべきと思うものをすべて選んで番号に○をつけてください。

性
別

年
代
別

育
児
・
保
育
の
た
め
の
施
策
の
充
実
や
育
児
休
業

法
の
定
着

高
齢
者
や
障
が
い
の
あ
る
人
の
社
会
的
介
護
制
度

の
充
実
や
介
護
休
業
制
度
の
定
着

ひ
と
り
親

（
母
子
・
父
子

）
家
庭
の
生
活
安
定
に

関
す
る
施
策

女
性
・
男
性
の
生
き
方
に
関
す
る
情
報
提
供
・
相

談
な
ど
の
サ
ー

ビ
ス

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
を
学
習
す
る

機
会
の
充
実

従
来
，
女
性
が
少
な
か

っ
た
分
野
へ
の
女
性
の
進

出
支
援

男
女
平
等
意
識
の
確
立
に
向
け
た
情
報
の
提
供
や

普
及
・
啓
発
活
動

経
営
者
や
管
理
職
を
対
象
に
雇
用
機
会
・
労
働
条

件
な
ど

、
男
女
平
等
に
関
す
る
指
導
・
啓
発

雇
用
・
教
育
上
の
実
質
的
な
平
等
を
推
進
す
る
た

め
一
定
の
割
合
で
女
性
を
登
用
す
る
な
ど
の
措
置

議
会
や
各
種
審
議
会
な
ど
の
政
策
決
定
の
場
へ
の

女
性
の
参
画
の
推
進

女
性
の
就
労
に
対
す
る
支
援
施
策

女
性
の
自
主
的
な
社
会
活
動
や
研
究
活
動
に
対
す

る
援
助

男
女
と
も
に
家
庭
生
活
や
地
域
活
動
を
し
や
す
い

よ
う
に
労
働
時
間
を
短
縮

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

合
計

118 86 84 16 19 52 14 49 26 16 63 28 72 3 8 6 168
70.2 51.2 50.0 9.5 11.3 31.0 8.3 29.2 15.5 9.5 37.5 16.7 42.9 1.8 4.8 3.6 100.0
229 168 150 43 37 95 44 81 61 31 135 47 154 2 9 6 321
71.3 52.3 46.7 13.4 11.5 29.6 13.7 25.2 19.0 9.7 42.1 14.6 48.0 0.6 2.8 1.9 100.0
180 203 149 42 45 78 43 107 65 47 140 42 116 6 24 7 339
53.1 59.9 44.0 12.4 13.3 23.0 12.7 31.6 19.2 13.9 41.3 12.4 34.2 1.8 7.1 2.1 100.0
182 203 139 37 39 65 50 83 46 42 110 45 94 6 16 7 314
58.0 64.6 44.3 11.8 12.4 20.7 15.9 26.4 14.6 13.4 35.0 14.3 29.9 1.9 5.1 2.2 100.0
179 234 156 48 48 57 52 75 50 44 113 45 83 3 35 29 393
45.5 59.5 39.7 12.2 12.2 14.5 13.2 19.1 12.7 11.2 28.8 11.5 21.1 0.8 8.9 7.4 100.0
147 216 131 46 46 61 56 57 51 52 83 48 96 2 60 51 400
36.8 54.0 32.8 11.5 11.5 15.3 14.0 14.3 12.8 13.0 20.8 12.0 24.0 0.5 15.0 12.8 100.0
1,037 1,111 809 232 234 409 260 452 299 232 644 255 616 22 152 106 1,938
53.5 57.3 41.7 12.0 12.1 21.1 13.4 23.3 15.4 12.0 33.2 13.2 31.8 1.1 7.8 5.5 354.4
58 36 51 11 20 22 17 30 11 6 24 13 44 2 10 3 112
51.8 32.1 45.5 9.8 17.9 19.6 15.2 26.8 9.8 5.4 21.4 11.6 39.3 1.8 8.9 2.7 100.0
109 80 87 30 31 34 28 57 15 14 47 23 72 13 14 3 189
57.7 42.3 46.0 15.9 16.4 18.0 14.8 30.2 7.9 7.4 24.9 12.2 38.1 6.9 7.4 1.6 100.0
117 113 89 27 38 43 35 64 39 29 66 22 69 5 26 6 228
51.3 49.6 39.0 11.8 16.7 18.9 15.4 28.1 17.1 12.7 28.9 9.6 30.3 2.2 11.4 2.6 100.0
112 106 90 30 31 40 42 52 33 20 51 16 78 5 21 9 220
50.9 48.2 40.9 13.6 14.1 18.2 19.1 23.6 15.0 9.1 23.2 7.3 35.5 2.3 9.5 4.1 100.0
159 187 131 42 50 69 73 92 52 62 84 42 89 1 24 20 321
49.5 58.3 40.8 13.1 15.6 21.5 22.7 28.7 16.2 19.3 26.2 13.1 27.7 0.3 7.5 6.2 100.0
124 152 104 32 43 58 49 63 38 41 60 31 48 3 29 41 292
42.5 52.1 35.6 11.0 14.7 19.9 16.8 21.6 13.0 14.0 20.5 10.6 16.4 1.0 9.9 14.0 100.0
679 674 552 172 213 266 244 358 188 172 332 147 400 29 124 83 1,363
49.8 49.4 40.5 12.6 15.6 19.5 17.9 26.3 13.8 12.6 24.4 10.8 29.3 2.1 9.1 6.1 339.8
1,779 1,856 1,421 422 468 696 521 839 503 419 1,011 423 1,049 55 300 245 3,495 上段：人

50.9 53.1 40.7 12.1 13.4 19.9 14.9 24.0 14.4 12.0 28.9 12.1 30.0 1.6 8.6 7.0 100.0 下段：％

男性計

総計

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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性
別

年
代
別

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

合
計

8 70 56 25 9 168
4.8 41.7 33.3 14.9 5.4 100.0
15 128 103 67 8 321
4.7 39.9 32.1 20.9 2.5 100.0
12 121 124 71 11 339
3.5 35.7 36.6 20.9 3.2 100.0
13 123 113 48 17 314
4.1 39.2 36.0 15.3 5.4 100.0
21 149 130 61 32 393
5.3 37.9 33.1 15.5 8.1 100.0
31 153 99 65 52 400
7.8 38.3 24.8 16.3 13.0 100.0
101 745 626 337 129 1,938
5.2 38.4 32.3 17.4 6.7 100.0
8 47 30 23 4 112
7.1 42.0 26.8 20.5 3.6 100.0
12 73 63 39 2 189
6.3 38.6 33.3 20.6 1.1 100.0
19 70 81 53 5 228
8.3 30.7 35.5 23.2 2.2 100.0
11 81 70 44 14 220
5.0 36.8 31.8 20.0 6.4 100.0
26 117 107 54 17 321
8.1 36.4 33.3 16.8 5.3 100.0
21 101 81 48 41 292
7.2 34.6 27.7 16.4 14.0 100.0
97 490 432 261 83 1,363
7.1 36.0 31.7 19.1 6.1 100.0
215 1,294 1,096 622 268 3,495 上段：人
6.2 37.0 31.4 17.8 7.7 100.0 下段：％

Ｆ１　あなたの性別　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

男
性

女
性

無
回
答

合
計

168 168
100.0 100.0
321 321
100.0 100.0
339 339
100.0 100.0
314 314
100.0 100.0
393 393
100.0 100.0
400 400
100.0 100.0

0 1,938 0 1,938
0.0 100.0 0.0 100.0
112 112
100.0 100.0
189 189
100.0 100.0
228 228
100.0 100.0
220 220
100.0 100.0
321 321
100.0 100.0
292 292
100.0 100.0
1,363 0 0 1,363
100.0 0.0 0.0 100.0
1,363 1,938 194 3,495 上段：人
39.0 55.5 5.6 100.0 下段：％

問31　あなたは、「大阪市は男性・女性がともに、仕事や家事、地域での活動に参加し、
　　　　その個性と能力を十分に発揮できるまちである」と思いますか。（○はひとつ）

60歳代

70歳以上

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

女
性

20歳代

30歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計
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Ｆ２　あなたの年齢　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

合
計

57 111 168
33.9 66.1 100.0

149 172 321
46.4 53.6 100.0

158 181 339
46.6 53.4 100.0

166 148 314
52.9 47.1 100.0

194 199 393
49.4 50.6 100.0

183 217 400
45.8 54.3 100.0

57 111 149 172 158 181 166 148 194 199 183 217 3 1,938
2.9 5.7 7.7 8.9 8.2 9.3 8.6 7.6 10.0 10.3 9.4 11.2 0.2 100.0
52 60 112
46.4 53.6 100.0

93 96 189
49.2 50.8 100.0

120 108 228
52.6 47.4 100.0

113 107 220
51.4 48.6 100.0

166 155 321
51.7 48.3 100.0

140 152 292
47.9 52.1 100.0

52 60 93 96 120 108 113 107 166 155 140 152 1 1,363
3.8 4.4 6.8 7.0 8.8 7.9 8.3 7.9 12.2 11.4 10.3 11.2 0.1 100.0
111 173 243 268 284 293 281 261 367 368 347 404 95 3,495 上段：人
3.2 4.9 7.0 7.7 8.1 8.4 8.0 7.5 10.5 10.5 9.9 11.6 2.7 100.0 下段：％

Ｆ３　あなたの職業　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

自
営
業
種
・
自
由
業

家
族
従
事
者

正
規
の
社
員
・
職

員
・
従
業
員

派
遣
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ

ト

（
学
生
バ
イ
ト
を

除
く

）

家
事
専
業

（
専
業
主

婦
・
主
夫

）

無
職

（
家
事
専
業
の

方
は
除
く

、
年
金
の

み
の
方
を
含
む

）

学
生

そ
の
他

無
回
答

合
計

5 2 59 7 4 1 40 23 4 19 4 168
3.0 1.2 35.1 4.2 2.4 0.6 23.8 13.7 2.4 11.3 2.4 100.0
5 7 98 22 13 3 71 85 8 2 5 2 321
1.6 2.2 30.5 6.9 4.0 0.9 22.1 26.5 2.5 0.6 1.6 0.6 100.0
14 15 107 15 13 3 97 60 6 9 339
4.1 4.4 31.6 4.4 3.8 0.9 28.6 17.7 1.8 2.7 100.0
25 23 56 5 10 3 102 70 12 7 1 314
8.0 7.3 17.8 1.6 3.2 1.0 32.5 22.3 3.8 2.2 0.3 100.0
24 30 13 1 4 7 76 123 97 13 5 393
6.1 7.6 3.3 0.3 1.0 1.8 19.3 31.3 24.7 3.3 1.3 100.0
21 13 17 108 215 12 14 400
5.3 3.3 4.3 27.0 53.8 3.0 3.5 100.0
95 90 333 50 44 17 403 470 342 21 50 23 1,938
4.9 4.6 17.2 2.6 2.3 0.9 20.8 24.3 17.6 1.1 2.6 1.2 100.0
4 51 2 4 1 14 5 28 3 112
3.6 45.5 1.8 3.6 0.9 12.5 4.5 25.0 2.7 100.0
18 4 135 4 9 5 3 1 10 189
9.5 2.1 71.4 2.1 4.8 2.6 1.6 0.5 5.3 100.0
38 2 151 5 8 1 9 9 4 1 228
16.7 0.9 66.2 2.2 3.5 0.4 3.9 3.9 1.8 0.4 100.0
33 2 118 5 15 3 14 22 8 220
15.0 0.9 53.6 2.3 6.8 1.4 6.4 10.0 3.6 100.0
69 42 2 15 34 32 1 119 5 2 321
21.5 13.1 0.6 4.7 10.6 10.0 0.3 37.1 1.6 0.6 100.0
53 1 3 3 2 8 3 4 192 16 7 292
18.2 0.3 1.0 1.0 0.7 2.7 1.0 1.4 65.8 5.5 2.4 100.0
215 9 500 21 53 47 77 5 351 29 46 10 1,363
15.8 0.7 36.7 1.5 3.9 3.4 5.6 0.4 25.8 2.1 3.4 0.7 100.0
322 102 841 73 102 64 490 486 728 51 103 133 3,495 上段：人
9.2 2.9 24.1 2.1 2.9 1.8 14.0 13.9 20.8 1.5 2.9 3.8 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計
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Ｆ４　あなたが住んでいる居住区　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

北
区

都
島
区

福
島
区

此
花
区

中
央
区

西
区

港
区

大
正
区

天
王
寺
区

浪
速
区

西
淀
川
区

淀
川
区

東
淀
川
区

東
成
区

6 5 8 4 8 3 3 2 4 4 3 12 13 6
3.6 3.0 4.8 2.4 4.8 1.8 1.8 1.2 2.4 2.4 1.8 7.1 7.7 3.6
19 12 12 8 10 17 15 7 8 10 13 21 16 10
5.9 3.7 3.7 2.5 3.1 5.3 4.7 2.2 2.5 3.1 4.0 6.5 5.0 3.1
20 14 8 6 9 12 11 8 10 5 12 21 19 11
5.9 4.1 2.4 1.8 2.7 3.5 3.2 2.4 2.9 1.5 3.5 6.2 5.6 3.2
14 12 9 9 14 6 10 12 12 2 12 20 22 10
4.5 3.8 2.9 2.9 4.5 1.9 3.2 3.8 3.8 0.6 3.8 6.4 7.0 3.2
17 11 10 12 11 5 18 14 10 3 15 32 23 14
4.3 2.8 2.5 3.1 2.8 1.3 4.6 3.6 2.5 0.8 3.8 8.1 5.9 3.6
15 18 11 14 8 7 17 11 8 6 11 21 20 16
3.8 4.5 2.8 3.5 2.0 1.8 4.3 2.8 2.0 1.5 2.8 5.3 5.0 4.0
91 72 58 53 60 51 74 54 52 30 66 127 113 67
4.7 3.7 3.0 2.7 3.1 2.6 3.8 2.8 2.7 1.5 3.4 6.6 5.8 3.5
5 3 2 3 5 1 5 2 7 2 5 9 9 4
4.5 2.7 1.8 2.7 4.5 0.9 4.5 1.8 6.3 1.8 4.5 8.0 8.0 3.6
12 9 4 5 3 10 6 3 4 4 6 10 17 5
6.3 4.8 2.1 2.6 1.6 5.3 3.2 1.6 2.1 2.1 3.2 5.3 9.0 2.6
9 6 4 6 7 5 8 5 7 2 15 17 11 6
3.9 2.6 1.8 2.6 3.1 2.2 3.5 2.2 3.1 0.9 6.6 7.5 4.8 2.6
7 10 3 5 11 3 6 3 8 4 7 11 16 8
3.2 4.5 1.4 2.3 5.0 1.4 2.7 1.4 3.6 1.8 3.2 5.0 7.3 3.6
13 11 9 10 7 15 14 11 8 6 8 18 18 10
4.0 3.4 2.8 3.1 2.2 4.7 4.4 3.4 2.5 1.9 2.5 5.6 5.6 3.1
13 14 5 6 6 5 12 4 8 4 13 17 20 12
4.5 4.8 1.7 2.1 2.1 1.7 4.1 1.4 2.7 1.4 4.5 5.8 6.8 4.1
59 53 27 35 39 39 51 28 42 22 54 82 91 45
4.3 3.9 2.0 2.6 2.9 2.9 3.7 2.1 3.1 1.6 4.0 6.0 6.7 3.3
153 129 88 92 105 92 126 86 97 54 122 216 207 115 上段：人
4.4 3.7 2.5 2.6 3.0 2.6 3.6 2.5 2.8 1.5 3.5 6.2 5.9 3.3 下段：％

性
別

年
代
別

生
野
区

旭
区

城
東
区

鶴
見
区

阿
倍
野
区

住
之
江
区

住
吉
区

東
住
吉
区

平
野
区

西
成
区

無
回
答

合
計

9 5 9 4 4 9 11 12 14 7 3 168
5.4 3.0 5.4 2.4 2.4 5.4 6.5 7.1 8.3 4.2 1.8 100.0
11 13 21 14 17 8 14 16 20 7 2 321
3.4 4.0 6.5 4.4 5.3 2.5 4.4 5.0 6.2 2.2 0.6 100.0
10 19 20 18 20 14 15 12 27 18 339
2.9 5.6 5.9 5.3 5.9 4.1 4.4 3.5 8.0 5.3 100.0
10 17 19 15 13 17 14 13 24 8 314
3.2 5.4 6.1 4.8 4.1 5.4 4.5 4.1 7.6 2.5 100.0
18 12 24 16 16 23 28 17 28 15 1 393
4.6 3.1 6.1 4.1 4.1 5.9 7.1 4.3 7.1 3.8 0.3 100.0
24 13 22 18 25 22 19 24 28 21 1 400
6.0 3.3 5.5 4.5 6.3 5.5 4.8 6.0 7.0 5.3 0.3 100.0
82 79 115 85 96 93 101 94 141 76 8 1,938
4.2 4.1 5.9 4.4 5.0 4.8 5.2 4.9 7.3 3.9 0.4 100.0
3 6 9 6 5 5 3 3 7 3 112
2.7 5.4 8.0 5.4 4.5 4.5 2.7 2.7 6.3 2.7 100.0
5 9 14 9 9 10 9 10 12 2 2 189
2.6 4.8 7.4 4.8 4.8 5.3 4.8 5.3 6.3 1.1 1.1 100.0
13 7 12 12 8 12 14 15 16 9 2 228
5.7 3.1 5.3 5.3 3.5 5.3 6.1 6.6 7.0 3.9 0.9 100.0
11 8 14 8 13 14 16 10 16 8 220
5.0 3.6 6.4 3.6 5.9 6.4 7.3 4.5 7.3 3.6 100.0
14 10 21 10 12 18 16 25 22 14 1 321
4.4 3.1 6.5 3.1 3.7 5.6 5.0 7.8 6.9 4.4 0.3 100.0
18 14 16 11 14 13 16 16 25 8 2 292
6.2 4.8 5.5 3.8 4.8 4.5 5.5 5.5 8.6 2.7 0.7 100.0
64 54 86 56 61 72 74 79 99 44 7 1,363
4.7 4.0 6.3 4.1 4.5 5.3 5.4 5.8 7.3 3.2 0.5 100.0
151 135 209 148 160 169 186 176 248 128 103 3,495 上段：人
4.3 3.9 6.0 4.2 4.6 4.8 5.3 5.0 7.1 3.7 2.9 100.0 下段：％

男性計

総計

女性計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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Ｆ５　一緒にお住まいのご家族の形態　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

単
身
世
帯

（
ひ
と
り

暮
ら
し

）

夫
婦
の
み
の
世
帯

親
と
子
の
世
帯

親
と
子
と
孫
の
世
帯

そ
の
他

無
回
答

合
計

30 22 103 5 7 1 168
17.9 13.1 61.3 3.0 4.2 0.6 100.0
44 66 191 7 13 321
13.7 20.6 59.5 2.2 4.0 100.0
45 43 214 19 17 1 339
13.3 12.7 63.1 5.6 5.0 0.3 100.0
29 66 176 21 22 314
9.2 21.0 56.1 6.7 7.0 100.0
59 159 128 25 22 393
15.0 40.5 32.6 6.4 5.6 100.0
111 152 89 27 21 400
27.8 38.0 22.3 6.8 5.3 100.0
318 509 902 104 102 3 1,938
16.4 26.3 46.5 5.4 5.3 0.2 100.0
27 8 67 5 5 112
24.1 7.1 59.8 4.5 4.5 100.0
40 29 103 7 10 189
21.2 15.3 54.5 3.7 5.3 100.0
52 41 106 16 12 1 228
22.8 18.0 46.5 7.0 5.3 0.4 100.0
60 36 104 10 10 220
27.3 16.4 47.3 4.5 4.5 100.0
61 114 112 14 20 321
19.0 35.5 34.9 4.4 6.2 100.0
51 170 47 10 12 2 292
17.5 58.2 16.1 3.4 4.1 0.7 100.0
292 398 539 62 69 3 1,363
21.4 29.2 39.5 4.5 5.1 0.2 100.0
631 943 1,474 171 179 97 3,495 上段：人
18.1 27.0 42.2 4.9 5.1 2.8 100.0 下段：％

Ｆ６　一番下のお子さん　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

３
歳
未
満
の
乳
幼
児

３
歳
以
上
で
学
齢
期

前
の
幼
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生
以
上
の
学
生

社
会
人

子
ど
も
は
い
な
い

無
回
答

合
計

30 5 2 6 6 113 6 168
17.9 3.0 1.2 3.6 3.6 67.3 3.6 100.0
85 50 37 5 3 3 124 14 321
26.5 15.6 11.5 1.6 0.9 0.9 38.6 4.4 100.0
11 26 66 38 51 15 125 7 339
3.2 7.7 19.5 11.2 15.0 4.4 36.9 2.1 100.0
1 4 9 76 154 68 2 314
0.3 1.3 2.9 24.2 49.0 21.7 0.6 100.0
3 1 5 3 2 313 49 17 393
0.8 0.3 1.3 0.8 0.5 79.6 12.5 4.3 100.0

1 5 2 8 300 47 37 400
0.3 1.3 0.5 2.0 75.0 11.8 9.3 100.0

130 83 117 59 146 792 527 84 1,938
6.7 4.3 6.0 3.0 7.5 40.9 27.2 4.3 100.0
8 3 10 9 81 1 112
7.1 2.7 8.9 8.0 72.3 0.9 100.0
46 26 14 2 5 93 3 189
24.3 13.8 7.4 1.1 2.6 49.2 1.6 100.0
6 24 39 21 22 4 102 10 228
2.6 10.5 17.1 9.2 9.6 1.8 44.7 4.4 100.0
3 4 12 9 60 64 62 6 220
1.4 1.8 5.5 4.1 27.3 29.1 28.2 2.7 100.0

3 3 1 14 222 70 8 321
0.9 0.9 0.3 4.4 69.2 21.8 2.5 100.0
1 4 2 1 226 32 26 292
0.3 1.4 0.7 0.3 77.4 11.0 8.9 100.0

63 58 72 38 107 530 441 54 1,363
4.6 4.3 5.3 2.8 7.9 38.9 32.4 4.0 100.0
195 143 192 98 257 1,382 984 244 3,495 上段：人
5.6 4.1 5.5 2.8 7.4 39.5 28.2 7.0 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計
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Ｆ７　あなたは配偶者（事実婚のパートナーを含む）がおられますか。（○はひとつ）

性
別

年
代
別

い
る

い
な
い

い
た
が
離
別
し
た

い
た
が
死
別
し
た

無
回
答

合
計

52 109 6 1 168
31.0 64.9 3.6 0.6 100.0
221 81 16 3 321
68.8 25.2 5.0 0.9 100.0
209 88 32 2 8 339
61.7 26.0 9.4 0.6 2.4 100.0
218 54 26 15 1 314
69.4 17.2 8.3 4.8 0.3 100.0
273 71 24 22 3 393
69.5 18.1 6.1 5.6 0.8 100.0
214 61 15 104 6 400
53.5 15.3 3.8 26.0 1.5 100.0
1,189 464 119 143 23 1,938
61.4 23.9 6.1 7.4 1.2 100.0
16 92 2 2 112
14.3 82.1 1.8 1.8 100.0
113 69 7 189
59.8 36.5 3.7 100.0
145 69 12 1 1 228
63.6 30.3 5.3 0.4 0.4 100.0
142 58 12 3 5 220
64.5 26.4 5.5 1.4 2.3 100.0
235 61 16 5 4 321
73.2 19.0 5.0 1.6 1.2 100.0
219 35 11 22 5 292
75.0 12.0 3.8 7.5 1.7 100.0
870 385 60 31 17 1,363
63.8 28.2 4.4 2.3 1.2 100.0
2,119 875 183 183 135 3,495 上段：人
60.6 25.0 5.2 5.2 3.9 100.0 下段：％

Ｆ８　Ｆ７で「１．いる」と答えた方のみ　配偶者（事実婚のパートナーを含む）の職業　（○はひとつ）

性
別

年
代
別

自
営
業
種
・
自
由
業

家
族
従
事
者

正
規
の
社
員
・
職

員
・
従
業
員

派
遣
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ

ト

（
学
生
バ
イ
ト
を

除
く

）

家
事
専
業

（
専
業
主

婦
・
主
夫

）

無
職

（
家
事
専
業
の

方
は
除
く

、
年
金
の

み
の
方
を
含
む

）

学
生

そ
の
他

無
回
答

合
計

11 33 1 1 1 2 1 2 52
21.2 63.5 1.9 1.9 1.9 3.8 1.9 3.8 100.0
34 5 162 3 3 7 2 2 2 1 221
15.4 2.3 73.3 1.4 1.4 3.2 0.9 0.9 0.9 0.5 100.0
38 148 2 6 1 8 1 2 2 1 209
18.2 70.8 1.0 2.9 0.5 3.8 0.5 1.0 1.0 0.5 100.0
63 2 83 3 16 16 9 17 6 3 218
28.9 0.9 38.1 1.4 7.3 7.3 4.1 7.8 2.8 1.4 100.0
73 4 34 1 14 10 26 5 99 3 4 273
26.7 1.5 12.5 0.4 5.1 3.7 9.5 1.8 36.3 1.1 1.5 100.0
31 4 6 3 1 6 13 138 5 7 214
14.5 1.9 2.8 1.4 0.5 2.8 6.1 64.5 2.3 3.3 100.0
251 15 466 10 43 29 58 21 259 0 20 17 1,189
21.1 1.3 39.2 0.8 3.6 2.4 4.9 1.8 21.8 0.0 1.7 1.4 100.0
1 7 7 1 16
6.3 43.8 43.8 6.3 100.0
5 2 29 4 3 1 25 41 3 113
4.4 1.8 25.7 3.5 2.7 0.9 22.1 36.3 2.7 100.0
5 9 31 5 9 3 43 37 3 145
3.4 6.2 21.4 3.4 6.2 2.1 29.7 25.5 2.1 100.0
5 7 36 5 49 34 4 2 142
3.5 4.9 25.4 3.5 34.5 23.9 2.8 1.4 100.0
16 23 23 7 3 3 41 60 53 3 3 235
6.8 9.8 9.8 3.0 1.3 1.3 17.4 25.5 22.6 1.3 1.3 100.0
14 14 1 1 2 1 9 55 112 6 4 219
6.4 6.4 0.5 0.5 0.9 0.5 4.1 25.1 51.1 2.7 1.8 100.0
46 55 127 17 22 8 167 234 176 0 11 7 870
5.3 6.3 14.6 2.0 2.5 0.9 19.2 26.9 20.2 0.0 1.3 0.8 100.0
302 71 600 27 65 39 229 266 461 32 27 2,119 上段：人
14.3 3.4 28.3 1.3 3.1 1.8 10.8 12.6 21.8 1.5 1.3 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性計

総計

40



Ｆ９　昨年のあなた個人の収入（年金支給額も含めた額）　（年金額、税込額を含む）（○はひとつ）

性
別

年
代
別

1
0
3
万
円
未
満

1
0
3
～

1
2
9
万
円

1
3
0
～

1
9
9
万
円

2
0
0
～

3
4
9
万
円

3
5
0
～

4
9
9
万
円

5
0
0
～

6
4
9
万
円

6
5
0
～

7
9
9
万
円

8
0
0
～

9
4
9
万
円

9
5
0
万
円
以
上

収
入
は
な
い

無
回
答

合
計

34 18 14 51 15 1 27 8 168
20.2 10.7 8.3 30.4 8.9 0.6 16.1 4.8 100.0
65 21 22 82 43 10 2 1 2 64 9 321
20.2 6.5 6.9 25.5 13.4 3.1 0.6 0.3 0.6 19.9 2.8 100.0
77 26 26 66 30 22 8 5 7 53 19 339
22.7 7.7 7.7 19.5 8.8 6.5 2.4 1.5 2.1 15.6 5.6 100.0
79 34 38 33 19 16 6 4 7 67 11 314
25.2 10.8 12.1 10.5 6.1 5.1 1.9 1.3 2.2 21.3 3.5 100.0
145 51 58 46 13 5 4 3 4 35 29 393
36.9 13.0 14.8 11.7 3.3 1.3 1.0 0.8 1.0 8.9 7.4 100.0
142 64 65 35 11 1 3 2 2 17 58 400
35.5 16.0 16.3 8.8 2.8 0.3 0.8 0.5 0.5 4.3 14.5 100.0
544 214 223 313 131 55 23 15 22 263 135 1,938
28.1 11.0 11.5 16.2 6.8 2.8 1.2 0.8 1.1 13.6 7.0 100.0
24 5 7 24 17 4 24 7 112
21.4 4.5 6.3 21.4 15.2 3.6 21.4 6.3 100.0
7 7 13 44 59 31 13 2 2 3 8 189
3.7 3.7 6.9 23.3 31.2 16.4 6.9 1.1 1.1 1.6 4.2 100.0
14 4 9 34 56 52 19 15 13 5 7 228
6.1 1.8 3.9 14.9 24.6 22.8 8.3 6.6 5.7 2.2 3.1 100.0
15 4 17 35 35 23 19 23 24 9 16 220
6.8 1.8 7.7 15.9 15.9 10.5 8.6 10.5 10.9 4.1 7.3 100.0
21 20 49 120 34 18 11 5 12 11 20 321
6.5 6.2 15.3 37.4 10.6 5.6 3.4 1.6 3.7 3.4 6.2 100.0
19 15 59 113 27 14 3 3 5 6 28 292
6.5 5.1 20.2 38.7 9.2 4.8 1.0 1.0 1.7 2.1 9.6 100.0
100 55 154 370 228 142 65 48 56 59 86 1,363
7.3 4.0 11.3 27.1 16.7 10.4 4.8 3.5 4.1 4.3 6.3 100.0
668 275 393 705 366 197 90 65 78 329 329 3,495 上段：人
19.1 7.9 11.2 20.2 10.5 5.6 2.6 1.9 2.2 9.4 9.4 100.0 下段：％

性
別

年
代
別

1
0
3
万
円
未
満

1
0
3
～

1
2
9
万
円

1
3
0
～

1
9
9
万
円

2
0
0
～

3
4
9
万
円

3
5
0
～

4
9
9
万
円

5
0
0
～

6
4
9
万
円

6
5
0
～

7
9
9
万
円

8
0
0
～

9
4
9
万
円

9
5
0
万
円
以
上

収
入
は
な
い

無
回
答

合
計

3 1 4 21 12 7 1 1 2 52
5.8 1.9 7.7 40.4 23.1 13.5 1.9 1.9 3.8 100.0
6 3 6 50 74 36 15 13 9 2 7 221
2.7 1.4 2.7 22.6 33.5 16.3 6.8 5.9 4.1 0.9 3.2 100.0
8 1 3 33 42 49 29 12 23 2 7 209
3.8 0.5 1.4 15.8 20.1 23.4 13.9 5.7 11.0 1.0 3.3 100.0
5 5 19 52 35 31 22 17 13 8 11 218
2.3 2.3 8.7 23.9 16.1 14.2 10.1 7.8 6.0 3.7 5.0 100.0
22 19 35 96 38 15 10 4 14 7 13 273
8.1 7.0 12.8 35.2 13.9 5.5 3.7 1.5 5.1 2.6 4.8 100.0
39 16 53 61 12 5 2 1 2 5 18 214
18.2 7.5 24.8 28.5 5.6 2.3 0.9 0.5 0.9 2.3 8.4 100.0
84 45 120 313 213 143 79 47 62 24 59 1,189
7.1 3.8 10.1 26.3 17.9 12.0 6.6 4.0 5.2 2.0 5.0 100.0
6 4 2 4 16

37.5 25.0 12.5 25.0 100.0
28 7 4 15 13 3 1 38 4 113
24.8 6.2 3.5 13.3 11.5 2.7 0.9 33.6 3.5 100.0
43 9 10 27 9 5 1 2 37 2 145
29.7 6.2 6.9 18.6 6.2 3.4 0.7 1.4 25.5 1.4 100.0
40 13 10 17 11 11 3 3 4 28 2 142
28.2 9.2 7.0 12.0 7.7 7.7 2.1 2.1 2.8 19.7 1.4 100.0
85 18 24 23 11 4 4 2 1 56 7 235
36.2 7.7 10.2 9.8 4.7 1.7 1.7 0.9 0.4 23.8 3.0 100.0
108 23 35 18 7 4 2 18 4 219
49.3 10.5 16.0 8.2 3.2 1.8 0.9 8.2 1.8 100.0
310 70 83 104 53 27 8 6 9 181 19 870
35.6 8.0 9.5 12.0 6.1 3.1 0.9 0.7 1.0 20.8 2.2 100.0
407 121 208 432 269 172 87 54 71 212 86 2,119 上段：人
19.2 5.7 9.8 20.4 12.7 8.1 4.1 2.5 3.4 10.0 4.1 100.0 下段：％

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

男性計

総計

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男性計

総計

Ｆ10　Ｆ７で配偶者（事実婚のパートナーを含む）が「１．いる」と答えた方のみ
　　　あなたの配偶者（事実婚のパートナーを含む）の収入　（年金額、税込額を含む）（○はひとつ）

女性計

男
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

41



Ｆ11　あなたが大阪市（現在の市域）に住む通算のおおよその年数（○はひとつ）

性
別

年
代
別

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

2
0
年
未
満

2
0
～

3
0
年
未
満

3
0
～

4
0
年
未
満

4
0
～

5
0
年
未
満

5
0
年
以
上

無
回
答

合
計

40 18 20 83 1 3 3 168
23.8 10.7 11.9 49.4 0.6 1.8 1.8 100.0
67 63 62 25 92 9 3 321
20.9 19.6 19.3 7.8 28.7 2.8 0.9 100.0
18 18 85 53 26 130 1 8 339
5.3 5.3 25.1 15.6 7.7 38.3 0.3 2.4 100.0
5 11 26 71 62 25 111 3 314
1.6 3.5 8.3 22.6 19.7 8.0 35.4 1.0 100.0
10 10 22 25 81 101 139 5 393
2.5 2.5 5.6 6.4 20.6 25.7 35.4 1.3 100.0
15 7 22 18 33 87 207 11 400
3.8 1.8 5.5 4.5 8.3 21.8 51.8 2.8 100.0
155 128 237 275 295 343 471 34 1,938
8.0 6.6 12.2 14.2 15.2 17.7 24.3 1.8 100.0
27 8 14 56 1 3 3 112
24.1 7.1 12.5 50.0 0.9 2.7 2.7 100.0
33 30 34 22 70 189
17.5 15.9 18.0 11.6 37.0 100.0
16 16 42 29 25 97 1 2 228
7.0 7.0 18.4 12.7 11.0 42.5 0.4 0.9 100.0
18 12 19 28 35 24 79 5 220
8.2 5.5 8.6 12.7 15.9 10.9 35.9 2.3 100.0
10 12 17 18 58 54 148 4 321
3.1 3.7 5.3 5.6 18.1 16.8 46.1 1.2 100.0
4 6 23 15 26 48 166 4 292
1.4 2.1 7.9 5.1 8.9 16.4 56.8 1.4 100.0
108 84 149 168 215 224 397 18 1,363
7.9 6.2 10.9 12.3 15.8 16.4 29.1 1.3 100.0
265 219 392 457 522 599 896 145 3,495 上段：人
7.6 6.3 11.2 13.1 14.9 17.1 25.6 4.1 100.0 下段：％

70歳以上

男性計

60歳代

70歳以上

20歳代

女
性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

総計

女性計

男
性

30歳代

40歳代

50歳代
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